

NEW YORK, 18. (EFE).—En el Estado de Montana, un individuo llamado Shaga ha creado una secta que tiene por postulados...



ES PELIGROSO LLEVAR MEDIAS «NYLON»

ASILEA, 18. (EFE).—Una joven finlandesa que llevaba puestas medias de «nylon» esperaba la llegada de un tren, al que luego subió, instalándose en un departamento...

S. E. EL JEFE DEL ESTADO RECIBIO EL HOMENAJE DE LA SECCION NAVAL DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Sus mandos, presididos por el delegado nacional, camarada Eloia, estuvieron en El Pardo con motivo del décimo aniversario de la creación de la Sección

S. E. impuso la medalla de oro de la Constancia al veterano contraalmirante don Juan Carré

También hizo entrega Franco de los premios nacionales de natalidad de este año.



UN amigo del que esto escribe tiene, además de unas virtudes realmente envidiables, un hijo: un niño de ojos inteligentes, alre despejado y ánimo caprichoso...

Al menos un par de veces al día nuestro amigo le hace a su hijo una pregunta especialísima: «¿Qué eres tú?» Y el crío responde siempre lo mismo: «Soy pobre».

Es posible que un niño así educado encuentre menos dificultades a lo largo de su vida que otros formados en insoportable horror a la miseria.

Parece ser que la humanidad, y los escolares formamos parte de ella, aunque en ocasiones nos duela, va empobreciéndose por días.

La verdad es que se llegó a crear en Europa una pobreza especial, de nuevo cuño, que está sustituyendo a la antigua clase media.

En este nutridísimo ejército de pobres nuevos milita el amigo de que antes hablaba. Es un pobre sin remedio, aunque nunca le falte lo necesario para comer él y su familia.

SAN JOSE, PATRON DE LA FAMILIA Y DEL TRABAJO

CELEBRAMOS hoy una fiesta española: la de San José, Patrono de la Iglesia universal y muy especialmente de la de nuestro país, que desde



los tiempos más remotos viene rindiendo culto devotísimo al padre visible de Jesucristo. San José es el más acabado símbolo de las virtudes hogareñas, modelo de padres y ejemplo de trabajadores...

Sin una institución familiar sólida y prestigiada no hay sociedad sana ni Estado fuerte. La familia amorosa es célula corrompida y núcleo de disolución y decadencia...

MADRID, 18 (CIFRA). — Esta mañana estuvieron en el palacio de El Pardo, siendo recibidos por S. E. el jefe del Estado, los mandos de la sección naval del Frente de Juventudes...

El camarada Eloia pronunció las siguientes palabras:

«Caudillo de España: Tengo el honor de presentar a Su Excelencia al Consejo de la Sección naval del Frente de Juventudes y una centuria de «flechas navales» que venimos a ofrecerles el testimonio de amor y lealtad a vuestra persona y caudillaje con motivo de los diez años de ejemplo de funcionamiento, trabajo y enseñanza de esta sección del Frente de Juventudes».

La Sección naval dependiente del ministerio de Marina ha ido formando la juventud armonizando el grupo de orden formativo con el tipo técnico para alentar el amor hacia las actividades del mar, incluso en aquellos sitios como Madrid alejados de la periferia, procurando formar para la Marina de guerra un plantel de buenos voluntarios, marinera y falangísticamente. Asimismo la Escuela ha llegado a un perfeccionamiento técnico que ha permitido construir aparatos como el oscilógrafo, receptores de radio, y otros de precisión, así como numerosos de artesanía en relación con el mar, esta maqueta del «Juan Sebastián Elcano» y la radio que os rogamos aceptéis como humilde recuerdo de este día; y, sobre todo, de esta audiencia, de la que tendremos siempre un emocionado recuerdo los mandos y los «flechas navales».

(Pasa a la página quinta)

El ministro de Educación Nacional vendrá a Granada a fines de abril

Ha consignado más de dos millones de pesetas para continuar las diversas obras emprendidas por la Universidad

A requerimiento del rector de nuestra Universidad, señor Sánchez Agesta, que acaba de regresar de Madrid, el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz-Jiménez, visitará Granada a fines del próximo mes de abril para inspeccionar personalmente las distintas obras e instalaciones que realiza nuestro primer centro docente y estudiar sobre el terreno el proyecto que le ha sido sometido para la instalación definitiva de la Facultad de Farmacia en el antiguo local de la Facultad de Medicina...

Estas obras de instalación de la Facultad de Farmacia, una vez que el ministro apruebe definitivamente el proyecto, comenzarán el próximo año 1953.

MAS DE DOS MILLONES DE PESETAS

Agotadas las consignaciones concedidas a la Universidad para estas obras, se había planteado el problema de suspenderlas en fecha próxima si no se conseguían nuevos créditos para su terminación.

El ministro, señor Ruiz Jimenez, con quien el señor Sánchez Agesta sostuvo en Madrid una cordial entrevista, ha estudiado el problema con la mayor simpatía, prometiendo conceder con cargo al presupuesto de este año las cantidades necesarias para terminar la instalación de la Facultad de Ciencias y del colegio mayor masculino «Isabel la Católica». A tal fin, el señor Ruiz Jimenez ha dado orden inmediata de confeccionar los presupuestos necesarios, que se elevan a más de dos millones de pesetas.

EL INSTITUTO DE LOS REYES CATOLICOS

En relación con su reciente viaje a la capital de España, el señor Sánchez Agesta nos ha manifestado que en la última reunión del pleno del Consejo Superior de Investigaciones Científicas fue aprobada la propuesta del rectorado de nuestra Universidad para crear un Instituto de Investigaciones históricas, jurídicas, filológicas y artísticas denominado «Instituto de los Reyes Católicos».

En este Instituto, que se establecerá en el edificio de la Madraza, en la calle de Oficios, se coordinarán un grupo de investigadores de las Facultades

Estudiará sobre el terreno el proyecto de instalación definitiva de la Facultad de Farmacia en el antiguo local de la de Medicina

En el edificio de La Madraza funcionará un Instituto de los Reyes Católicos



SEÑOR RUIZ JIMENEZ

de Letras y Derecho de nuestra Universidad. Varios seminarios de ambas Facultades se incorporarán a sus trabajos.

El Instituto estará regido por un director y una Junta con representación de las diversas especialidades, funcionando en estrecha coordinación con la Universidad.

PLAN DE TRABAJO

El plan de trabajos del Instituto, de acuerdo con los diversos investigadores, se ordenará por dicha Junta y se aprobará por el Consejo de Investigaciones para cada año. El Consejo subvencionará los gastos de personal y material del Instituto con una cifra aproximada a las 200.000 pesetas, y por su parte la Universidad pondrá a disposición del Instituto sus medios científicos y ayudará económicamente a sus publicaciones.

Este Instituto, que contribuirá a dotar de nueva savia a la Universidad, supo, por otra parte, el intento de una nueva organización de los centros de investigación en estrecha coordinación con las Universidades. Sus resultados servirán de experiencia y modelo para otras organizaciones análogas.

El doctor Schacht, «mago de las finanzas», en Madrid

MADRID, 18. (CIFRA). — El doctor Schacht, el que fué famoso ministro de Finanzas durante el Tercer Reich alemán...

Este gran financiero, que fué el magnífico «mago» de la economía alemana y que después de la derrota de su país quedó incurso como «criminal de guerra» en el tristemente célebre proceso de Nuremberg, ha venido a España en viaje puramente particular. Aunque, el «mago de las finanzas» asistió a una comida que le ofrecieron figuras prestigiosas de la Economía española...



Sólo los Pirineos y el Ejército español podrían frenar a Stalin, dice Mac Cormick

FRANCIA Y LOS DEMAS PAISES DEMOCRATICOS PREFERIRAN LA OCUPACION A LA GUERRA

REUNION DE ALCALDES EN SANTA FE



El jefe del Frente de Juventudes del Distrito Universitario, camarada Genovés Laguna, presidió ayer en Santa Fe una reunión de alcaldes y jefes locales de los partidos judiciales de Granada, Santa Fe e Iznalloz.

TANGER, 18 (EFE). — El diario «España» publica unas declaraciones del coronel Mac Cormick, director propietario del «Chicago Tribune», que se encuentra en esta ciudad en viaje de estudio por Marruecos.

El señor Mac Cormick, dice que si la guerra estallase en Europa, nada contendría a los ejércitos soviéticos hasta el Pirineo, pero que está convencido de que no habrá guerra por ahora. «La imponente barrera natural de los Pirineos —agrega—, y los magníficos soldados de Franco detrás, constituirían el único tropiezo serio que tendrían en Europa occidental los hombres de Stalin. Francia, Inglaterra y Bélgica no lucharán. Nadie luchará hasta los Pirineos. Francia preferirá la ocupación antes que la guerra. Igual ocurrirá en los demás países de Europa. En España es algo distinto; sus soldados, espléndidos de voluntad y disciplina, y bien mandados, tienen un gran bastión delante».

Mac Cormick es un gran amigo y admirador de España. «Franco dice— conoce bien el terreno que pisa y tengo mucha fe y seguridad en que España luchará llegado el momento».

(Pasa a la página quinta)

DIARIO DE GRANADA



LOS OPERARIOS DE LA MIES

HOY celebra Granada el "Día del Seminario", y esta conmemoración responde a la palabra de Cristo que se nos clava en el pecho con dolor lacrimante: "La mies es mucha y los operarios son pocos". Es, por tanto, esta conmemoración, una llamada a nuestras conciencias dormidas para que roguemos al Señor que envíe operarios a su mies. Hay millones de almas, como espigas maduras, que esperan su recolección espiritual para ser guardadas eternamente en los graneros de Cristo.

Es este un problema acuciante, que hoy afila sus aristas. Porque esta abundancia de mies se extiende ahora, no solo a los infieles, sino a una sociedad tan superficialmente cristiana que es preciso reconvertirla.

La dura misión impuesta por el mundo actual al sacerdote exige de él una posición heroica y santa ante la vida. El sacerdote es el héroe del espíritu, porque ha tenido que conquistar su santidad renunciando a todos los afectos terrenos, a la comodidad, al lujo, a la holganza, a todo intento de dominar temporalmente a los fieles. He ahí por lo que son tantos los llamados y tan pocos los elegidos.

Para una labor de tanta importancia vital —de vida o muerte eterna—, como es la cura de almas, siempre son pocos los sacerdotes. Afortunadamente, y para nuestro bien espiritual, en Granada no estamos torturados por dicho problema, no podemos decir que en Granada hay pocos sacerdotes. Los católicos granadinos disponemos ampliamente de prácticas religiosas que son las misas diarias, novenas, sabatinas, quinquagésimas, tríduos, retiros espirituales, pláticas, ejercicios, sermones, etc., con los que podemos nutrir ampliamente nuestra fe religiosa. Y a la vista de esto que podríamos llamar superabundancia de sacerdotes y religiosos en nuestra capital —dada la agobiante escasez de sacerdotes que padece el orbe católico—. Sentimos recordar con dolor a esos noventa y cinco pequeños y miserables pueblos, vecinos de Granada o enclavados en su provincia, que no poseen ni siquiera un párroco que los conduzca espiritualmente, y cuyos habitantes apenas pueden oír la misa dominical preceptuada.—X.

F. E. T. y de las J. O. N.-S.

AUXILIO SOCIAL

Emblemas.—A partir de mañana, jueves, se procederá en esta Delegación al reparto de emblemas para la próxima cuetación. Los industriales que tengan atrasos deberán hacerlos efectivos.

C. N. S.

Sindicato provincial del Metal. — Se cita a los vocales provinciales que componen la sección social de este Sindicato, a la reunión preceptiva mensual que se celebrará el viernes, rogándose la más puntual asistencia.

ANUNCIOS con PALABRAS

VENTAS

MOTOR nuevo, corriente trifásica, 0,25 H.P. 1.400 revoluciones. Razón en esta Administración.

MOTORES

BOMBAS «Worthington», para riegos. Gran Capitán, 18. Teléfono, 2500. Granada.

COMPRAS

PERIODICOS, cuatro pesetas kilo; revistas, libros, archivos. — Recogemos domicilio. — San Antón, 40.

Suscríbese a **PATRIA**

"Este año serán ordenados quince sacerdotes, número que no representa ni la mitad de los puestos vacantes en la provincia"

«El Seminario es una obra inmensa, de dimensiones incalculables, de transcendencia y eficacia no solo religiosa, sino también social y patriótica»

Alocución radiada del señor Arzobispo con motivo del "Día del Seminario"

Anoche, después de la emisión de Radio Nacional, el señor Arzobispo, doctor Santos Olivera, pronunció ante Radio Granada una vibrante alocución al pueblo granadino con motivo del «Día del Seminario».

Empezó diciendo que el sacerdocio es el fundamento de la Iglesia y que cuanto más vigorosa y exuberante sea la vida del Seminario, mayor altura y perfección alcanzará la formación de los sacerdotes que de él salgan.

—Quince sacerdotes —añadió— están ya en puerta para este año, pero aunque fueran el doble no cubrirían ni la mitad de los puestos actualmente vacantes, de mayor apremio y necesidad. Pero ese contingente y promedio de los cursos que siguen es ya una gran esperanza y halaga esa perspectiva para el porvenir. Lo mismo que sucede en todas las demás diócesis de España gracias al aumento progresivo y general de las vocaciones eclesíásticas y a la protección y ayuda creciente de todos para con los Seminarios.

Aludió al próximo Congreso eucarístico internacional de Barcelona, diciendo que se espera que se congre-

guen en la ciudad condal, procedente de toda España, unos mil candidatos al sacerdocio, que en el mismo día y hora en un solo lugar y grandioso acto colectivo recibirán la ordenación sagrada de manos de cuarenta o cincuenta obispos ofiциantes. ¡Mil nuevos sacerdotes en un solo día y para una misma nación! ¡Todavía hay fe en Israel! No, no se ha acortado la mano salvadora del Señor.

Terminó diciendo: «Hay pues, que ensanchar los corazones y los entendimientos para ver y sentir en esta obra del Seminario, una obra inmensa, de dimensiones incalculables, de transcendencia y eficacia no solo religiosa, sino también social, patriótica, internacional. Hay que ayudar a nuestro Seminario, como ya lo vienen haciendo muchos diocesanos nuestros, y esperamos que lo harán cada día más: con oraciones constantes, con fundaciones de becas, con pensiones de alumnos, con limosnas periódicas, y hasta con legados testamentarios; conscientes de que ayudar al Seminario es ayudar a la Iglesia y promover el bien de la Patria y de los pueblos».

Contra LATOS PASTILLAS VALDA

C. C. S. 1204

Conato de incendio en el Compás de San Jerónimo

RIÑA, HURTO Y ATROPELLO

A requerimientos de don Antonio González Bedmar, industrial establecido en la calle de Molinos, 44, la Policía detuvo a Antonio Santaella Ubeda, de cuarenta y un años, domiciliado en Santiago, 12, autor de varias sustracciones de harina en el horno propiedad del denunciante, por un valor total de tres mil pesetas.

El denunciado confesó que, en efecto, desde hace unos días se llevaba harina de aquel horno, pero no en la cantidad citada por el señor González Bedmar.

De guardia, FARMACIA San Juan de Dios

TELEFONO 2021

ENTRE FEMINAS

Concepción de la Torre Peinado, de treinta y seis años, domiciliada en Lavadero de las Tablas, 11, denunció en la Comisaría a Matilde Bueno Pérez, de veintiocho años, con domicilio en Almona Vieja, 3, quien le había hecho objeto de malos tratos de palabra.

Matilde, por su parte, alegó que la ofendida y aún agredida había sido ella, denunciando a su vez a su denunciante.

BACOFILIA

María del Carmen Rodríguez Cervilla, de treinta y dos años, fué asistida en la Casa de Socorro de una herida en la cabeza, que se produjo al caerse en estado de embriaguez.

ATROPELLO

El niño de catorce años Francisco Torres Gutiérrez fué asistido en el Hospital de la fractura de la séptima costilla izquierda, a consecuencia de haber sido atropellado en la calle de San Juan de Dios por el camión matrícula E.T. número 29.092.

CONATO DE INCENDIO

Ayer tarde, a las cuatro menos cuarto, se declaró un conato de incendio en la casa número 6 del Compás de San Jerónimo.

Rápidamente acudieron los bomberos, comprobando que había empezado a arder la instalación eléctrica de un motor colocado encima de un depósito de aceite propiedad de don Francisco García Delgado, propagándose las llamas a otro depósito cercano. Cortados los cables del fluido eléctrico, en seguida quedó localizado el siniestro.

Sólo ardió una pequeña cantidad de aceite, siendo las pérdidas insignificantes.

†
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
Don Agustín Sánchez Serrano
Que falleció anoche, después de recibir los Auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad.
(E. P. D.)

Su desconsolada esposa, doña Amalia Barrales Alcalde; madre, doña Rosalía Serrano García; hermanos, don Félix y don Francisco; hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, primos y demás familia, al participar tan sensible pérdida,
SUPLICAN una oración por su alma y la asistencia a la conducción del cadáver, que tendrá lugar esta tarde, a las seis, desde la casa mortuoria, Buensuceso, 27.
Granada, 19 de marzo de 1952

Miércoles, 19

SAN JOSE

VIDA CATOLICA

Hoy circulará el jubileo en San José. La vigilia de esta noche de la Adoración Nocturna corresponde al turno XIX, «San Juan de la Cruz».

—Esta tarde, a las ocho en San Pedro, último ejercicio del solemne tríduo en honor de Nuestro Padre Jesús de la Sentencia y María Santísima de las Maravillas. Predicará don Francisco Moratalla.

—Hasta el próximo domingo, a las ocho de la mañana y a las seis de la tarde, se celebrarán los siguientes ejercicios espirituales: para estancieros y alumnos de academias y colejos, en el Sagrado Corazón de Jesús, dirigidos por el Rvdo. P. Maldonado, S. J.; para las antiguas alumnas del Sagrado Corazón, por el Rvdo. P. José María Medina, S. J.; y en el Servicio Doméstico, para señoras y señoritas, por el Rvdo. P. Luis María Zaldívar, S. J. El sábado, misa de comunión, con plática y bendición papal.

—En el santuario del Perpetuo Socorro, ejercicios espirituales para señoras oficinistas, dirigidos por el Superior de los PP. Redentoristas, P. Luis Franco, terminando el domingo con la bendición papal. A las ocho de la mañana, misa y meditación, y a las siete y media de la tarde, rosario y meditación.

—Esta tarde, a las seis, en Santo Domingo, ejercicios espirituales para muchachas de servicio, dirigidos por el Rvdo. P. Anastasio Carmona, O. P. Los demás días, a las ocho de la mañana y a las seis de la tarde.

Continúan los ejercicios para señoras dirigidos por el Rvdo. P. Lucas Guerra, O. P. El próximo domingo, comenzarán los ejercicios para hombres de la Orden Tercera, dirigidos por el Rvdo. P. Manuel Crespo, O. P. El día 27 comenzará otra tanda para hombres, y el 30 otra para jóvenes.

—Hoy, festividad de San José, a las seis y media de la mañana, rosario de la aurora que partirá de esta iglesia. A las ocho, misa de comunión general para el cumplimiento pascual de los hermanos, con panegírico.

—Hoy, terminan los siguientes ejercicios espirituales:

Para caballeros, en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, dirigidos por el Rvdo. P. José María Medina, S. J.; para las alumnas del Colegio de Jesús-Rey, por el Rvdo. P. Servando López, S. J. y para señoras y señoritas, en las Esclavas del Sagrado Corazón, por el Rvdo. P. Medina, S. J. Los ejercicios para caballeros, continuarán toda esta semana, a las siete y media de la tarde. Mañana, a las nueve de la mañana, misa de comunión y bendición papal.

—Hoy terminan las tandas de ejercicios espirituales organizadas por el Consejo diocesano de Hombres de Acción Católica en la Casa diocesana de Ejercicios, calle del doctor López Argüeta.

—Esta tarde, a las ocho, en la Magdalena, primer ejercicio del solemne quinario en honor de Nuestro Padre Jesús del Rescate y Nuestra Señora de los Dolores, con sermón por el P. Julián Fernández, provincial de la Orden de Predicadores. El domingo, a las nueve, misa de comunión general.

—En el Servicio Doméstico, esta tarde, a las siete, ejercicios espirituales de San Ignacio de Loyola, dirigidos por el Rvdo. P. Luis María Zaldívar, S. J. Por la mañana, a las diez y media y a las once y por la tarde, desde las cinco y cuarto, hasta las seis y cuarto. El sábado, día 22, a las nueve y media, misa de comunión general.

—En el Sagrario, ejercicios espirituales para fieles en general, a las siete y media de la tarde, hasta el domingo. Para hombres, hasta el día 24, a las ocho, a la misma hora.

—Durante los días 21 al 23, a las ocho de la tarde, en Santo Domingo, tríduo en honor de la Santa Cena Sacramental y María Santísima de la Victoria, con sermones por el Rvdo. P. Desiderio Díez de Triana, O. P.

—Durante los días 23 al 29, en las Esclavas, ejercicios espirituales por el Rvdo. P. Eduardo Muecas, S. J. La plática preparatoria, el día 23, a las seis de la tarde. Los demás días, por la mañana, a las once, y por la tarde, a las cinco.

EL TIEMPO

Hoy se extendieron las lluvias sobre el Centro, Levante, Baleares, Ebro, costa cantábrica y Andalucía. Fueron recogidos catorce litros por metro cuadrado en Lugo, diez en Gijón, Segovia y Victoria, y cantidades menores en diversos puntos.

Tiempo probable. — Chubascos en Vizcaya, Pirineos Cataluña y Levante. Cielo cubierto en Galicia, con lloviznas, que pueden extenderse a la cuenca del Duero. Temperaturas extremas. — Má-

xima de 21 grados en Málaga; mínima de 2 en Zamora.

El Observatorio de Cartuja facilitó anoche el siguiente boletín meteorológico: Temperatura máxima, 11,7 grados a las 12,50 de la mañana; mínima, 4,7 grados a las 7,40 de la mañana. Presión, 908,04 milibares. Recorrido del viento en las últimas veinticuatro horas, 55 kilómetros. Dominante, Suroeste. Sale el sol, a las 7,21 de la mañana; se pone a las 7,26 de la tarde. Lluvia, 3 litros por metro cuadrado.

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante esta semana se hallan de guardia las siguientes farmacias: don Miguel Mesa Molinero, plaza de Mariana Pineda, 40; don Antonio Gálvez Lancha, Mesones, 81; don Luis Gálvez Lancha, Gran Vía, 6; don Luis

Fernández Moreno, plaza de la Trinidad, 1; don Felipe Jiménez Amador, San Juan de Dios, 71; doña Celia Ordóñez Cubillo, Paduaderos, 27 (Albaldén), y don Francisco Corral Díaz, Alhambra, 1.

Libertad de comercio y circulación del bacalao

Delegación provincial de Abastecimientos

La Comisaría general de Abastecimientos ha dictado una extensa circular en la que da cuenta de que tanto el bacalao de producción nacional como el de importación, queda en libertad de comercio y circulación en todos los ciclos, sin sujetarse a ningún sistema de racionamiento, con todas las limitaciones de precios que a continuación se indican y con arreglo a las siguientes condiciones:

Los precios máximos a que se podrán vender los distintos tamaños, incluidos toda clase de gastos, beneficios, impuestos, arbitrios, etc., serán los siguientes, a partir de la publicación del presente escrito:

Tamaño grande: Hasta 32 colas, inclusive en fardo de 50 kilos, 19,80 pesetas kilo neto; tamaño mediano, desde 33 hasta 60 colas, ambas inclusive, en fardo de 50 kilos, 18,60; tamaño pequeño, desde 61 colas, inclusive, en adelante, en fardo de 50 kilos, 16,60.

En los anteriores precios van incluidos los márgenes de beneficio de mayorista y detallista, que a partir de ahora se fijan para toda clase de bacalao en 0,75 y 1,25 pesetas por cada kilo, respectivamente, así como los gastos de transportes, etc., desde origen hasta sobre vagón destino y desde almacenes hasta domicilio de los distintos detallistas e igualmente los arbitrios municipales.

Sin perjuicio de la libertad de referencia, esta Comisaría general, si fuera preciso por necesidades del abastecimiento nacional, podrá orientar las distribuciones, tanto de bacalao nacional como de importación, hacia determinadas zonas.

FABRICA DE HIELO

Se vende. Precio barato.
Producción 6.000 kgs. 24 horas
Apartado, 67. ALICANTE.

Cronistas y Colaboradores de PATRIA

Butler continúa amargándoles la existencia a los ingleses

Campos de algas van a ser "convertidos" en huevos, tocino y jamón por los científicos británicos



No cabe duda: Vivimos en un mundo misterioso, extraño, sorprendente, incomprendible, se están diciendo los ingleses desde que mister Butler les dió el susto de su nuevo presupuesto fiscal para el ejercicio 1952-1953, y su desorientación y dudas respecto de la salud mental de nuestro planeta crece a medida de que su pesimismo encuentra justificación en hechos tan asombrosos como, por ejemplo, que

los argentinos tengan que dejar de comer carne durante dos días por semana, que los cubanos se encuentren sin azúcar para su desayuno o que los brasileños carezcan de café. En cuanto a la propia crisis, la de casa, los ingleses necesitarán varias semanas para comprender, no sólo todo su alcance, sino también el porqué de ciertas medidas y su eventual eficacia. Por un lado, resulta que hay un "plus" en el balance interior de unos 300 a 400 millones de libras. Por el otro, que una cantidad similar pesa adversamente en el balance con el exterior. Resulta que si se persigue una política de pleno empleo, surge la inflación, porque circulará dema-

siado dinero sobre el mercado nacional frente a demasiados pocos artículos de consumo. Que si, por otra parte, se persigue la política deflacionista actual, la crisis económica y social puede dar al traste con la prosperidad de la Isla y engendrar la revolución. Por de pronto sólo parece ser evidente e incontrovertible, que si las medidas preconizadas por mister Butler no tienen como efecto devolver en breve plazo al mundo la confianza en la libra, el Gobierno de Su Majestad se verá obligado a tener que escoger entre la imposición de nuevos y más drásticos controles—incompatibles tanto con el credo conservador cuanto con las instituciones democráticas presentes—o el abandono—muy grave—del respaldo oficial del valor de la libra, con la consiguiente devaluación de la esterlina y, como corolarios, el brusco aumento de los precios y la irreparable espiral inflacionista.

ALTERNATIVAS FATALES

Ambas alternativas serían, probablemente, fatales para Inglaterra. Particularmente grave resulta a los ojos ingleses el que no baste adoptar tal o cual medida económica para salvarse, pues un hecho exterior incontrolable desde Londres, como la decisión australiana de reducir las importaciones, puede anular el fruto de todas las teorías y todos los cálculos. Por lo demás, es curioso comprobar que, bajo el signo técnico de la comunidad occidental, de la universalidad de la "Nato" y de la cooperación internacional, los diversos países vinculados por tantos convenios se vean obligados a fomentar, entre sus fronteras respectivas, una autarquía super-nacionalista.

Lo que el hombre de la calle no logra comprender son dos cosas: Primero: ¿Cuál es el concepto económico de los dirigentes del mundo, cuya idea parece ser "exportar más e importar menos"? La reacción de mister Smith, simplista pero, acaso, eminentemente racional, es: Si todos se ponen a taberneros, ¿quién comprará el vino? La segunda interrogación del hombre de la calle es, más o menos, la siguiente: ¿A qué se debe la crisis si, prácticamente, el rearme no ha empezado todavía?

EJERCITO FANTASMA

La verdad es, en efecto, que el ejército occidental es aún un ejército fantasma. El fantasma de la crisis, en cambio, cobra cada día mayor realidad.

Ante semejantes incongruencias, se comprende que los proyectos más locos y extraños sean acogidos de repente como los más prácticos y "normales". Así, Inglaterra ha recibido con gran satisfacción la noticia de que sus hombres de ciencia van a transformar los campos de algas que se extienden, bajo el mar, a lo largo de los 10.000 kilómetros de costa de la Isla, en huevos, tocino, jamón o helados de mantecado o de fresa. Por de pronto, estas algas serán convertidas en pastos para el ganado o abonos para el campo, y ya se paga a cuatro libras la tonelada de plantas submarinas. Pero los hombres de ciencia que investigan las 300 especies diversas de algas existentes a lo largo de los acantilados ingleses, esperan poder convertirlos también en nylon, materias plásticas, explosivos, productos cosméticos e incluso en alimentos para el consumo humano, como "espinacas submarinas", helados, salsichas o mermeladas. ¿Estará loco de verdad el mundo? ¿No comprar la carne en Argentina, las frutas para la mermelada en España, los abonos sintéticos en Alemania y las espinacas en Holanda?

GUY BUENO



CONFERENCIA-CONCIERTO DEL MAESTRO BENEDITO

El próximo viernes, día 21, el maestro Benedito dará en el aula magna de la Facultad de Medicina, a las siete de la tarde, una conferencia-concierto sobre el tema «El folklore lírico de España».

El sábado, en el mismo lugar y hora, dará un concierto la agrupación alemana «Fidel Trio».

Organiza ambos actos la sección musical de la Universidad.

LA DULCE FRANCIA SIGUE FUSILANDO PATRIOTAS

Dos jóvenes anticomunistas cayeron valientemente en el fuerte de Montrouge



SIN pretender inmiscuirnos en asuntos ajenos, tenemos que referirnos hoy a la libérrima y particular opinión con que cada país arregla sus propios asuntos, sin atender a los ajenos criterios. Las pequeñas tertulias españolas suelen muchas veces preocuparse excesivamente de los gestos, enfados o pareceres del extranjero y sin darse cuenta de que en este mundo cada cual hace de su capa un sayo, se llenan de escrúpulos ante cada gesto español, pensando en los reparos que nuestra vida puede merecer a los extranjeros; si dijéramos, por ejemplo, que Francia a estas alturas de la paz y de la llamada victoria, todavía sigue fusilando a gentes acusadas de colaboracionistas, muchos españoles se quedarían atónitos. Sin embargo, así es, y esta misma mañana, por no ir más lejos, han sido fusilados en los fosos del fuerte de Montrouge dos jóvenes franceses acusados de colaboración con los invasores alemanes. No tenemos porque oponer el más leve reparo a esta opinión de la justicia francesa y, desde luego, estamos dispuestos a aceptar que tales condenados merecían estrictamente el duro veredicto que les ha sido aplicado. No es de creer, sin embargo, que su traición a Francia fuera mayor de la que llevaron a cabo en 1939 Maurice Thorez, André Marty, Jacques Duclos y todos y cada uno de los diputados comunistas que por entonces condenaron la guerra tan solo porque Stalin había firmado un pacto de amistad con Hitler. Pero, en

fin, esto, después de todo, son cuestiones privativamente francesas. El caso es que Abel Danaud y Raymond Monnard han sido fusilados esta misma mañana. El sobrio ceremonial de la ejecución ha sido celebrado con la solemnidad de costumbre. Numerosos curiosos se habían estacionado delante del fuerte de Montrouge, a donde llegaron los camiones que conducían a los detenidos y escolta a las siete de la mañana. Abel Danaud, cuando fué despertado por su abogado, dijo con sencillez: «No tengo ningún miedo. Luego se puso tranquilamente a escribir unas cartas; asistió a la santa misa, confesó y comulgó. Raymond Monnard tampoco mostró el más leve temblor cuando la guardia le condujo al fuerte de Montrouge. Con dos minutos de diferencia, las descargas de un piquete de Infantería liquidaron la vida de estos dos jóvenes franceses. Abel Danaud, antes de morir, con su voz fuerte y tranquila dijo: «Parto hacia Dios, que es la verdad y la luz. Si los hombres no han tenido piedad, yo sé que El la tendrá. ¡Viva Francia!». Los periódicos, tantas veces severos con la aplicación de la justicia en los demás pueblos, especialmente con España, publican hoy con sobriedad y con relieve esta desoladora noticia, sin darle mayor importancia.

ISMAEL HERRAIZ

EL TRAJE DE MONO

Por WENCESLAO FERNANDEZ-FLOREZ (DE LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA)

¿AMOS a cuidar un poco la tradición?, pregunta, alarmado, un crítico de toros que pudo ver en la plaza de Madrid, en la segunda de las novilladas, cómo el puntillero salía a cumplir su desagradable función vistiendo un pantalón de "mono" y una chaquetilla corta.

Mi posición frente a la "fiesta nacional" es bien conocida, pero estoy seguro de que ningún aficionado habría sentido tanto como yo esta transgresión del rito. Yo he visto gente vestida de gris entrar durante la noche en grandes casinos del extranjero donde antes no se podía ni soñar en ser admitido sin "smoking" o frac; yo he visto personas que aspiran a merecer el respeto de los demás luciendo ostentosamente corbatas de delirio; yo he comprobado en las sesiones públicas de nuestras Academias la ausencia de los uniformes que les daban una incomparable solemnidad; y me impresionó el triunfo de los cuellos blandos y arrugados, y la inclinación a lucirse en mangas de camisa o en jerseys sin mangas. Pero nada me hizo tan infensamente la revelación de que algo muy importante cambió en el mundo como el enterarme de que un torero, aunque de mínima categoría, se atrevió a comparecer en tal traza en el ruedo.

Mucho quiere decir eso, señores míos. La cosa es grave. Se percibe así como el crujido de un pilar que se desmorona.

Si el puntillero se acercase a las res vistiendo un vulgar traje de calle, como un quidam cualquiera, fea resultaría la cosa, pero... en fin... no sería la primera vez que pisaba la arena un individuo indiferenciado por su atuendo. Los "capitalistas" suelen afrontar su primer encuentro con el toro llevando prendas de simples transeúntes que no aspiran a llamar la atención entre la muchedumbre. Y el "capitalista" es un elemento con el que se debe contar en las corridas. Por tanto, habría decir del puntillero que iba disfrazado de "capitalista", y aunque sus móviles nos parecieran misteriosos, tal vez no nos indignásemos.

Si se presentase envuelto en un gabán, quizá nos hiciésemos pensar en la gripe que abunda en Madrid, y excitaria nuestra misericordia.

—¡Ahí está un hombre —pensaríamos— que, con desprecio de su tos y de sus estornudos, viene a apuntillar a la fiere. Si trae un gabán es para proteger los 38 grados de su fiebre. No debemos pedir que se lo quite. Bastante hace con no venir abrigado en una manta. Lo que se propone es cumplir con su deber, y a eso se llama "vergüenza torera".

Resultaría más chocante que surgiese con una gabardina y una boina, porque adquiriría el perfil de un atracador y, al verlo aproximarse al animal para "despenarlo", temeríamos que sacase a relucir una pistola y le cominase:

—¡Entrégueme la recaudación del día!

Pero fué embutido en un "mono"; es decir, más inadecuadamente aún que si fuese de marino norteamericano o de oficial de telégrafos. Porque el "mono", en nuestros días, es también un uniforme al que están ligadas ciertas ideas concretas que ejerce sugestiones precisas. Se ve a un hombre vestido con un "mono" y se piensa que es un trabajador, un obrero, un productor, si ustedes quieren. La

sospecha de que el toro pueda estar a cargo de trabajadores manuales, le priva súbitamente del carácter que tuvo hasta hoy; convierte la plaza en matadero municipal, tacha el arte y da entrada al laboreo. La palabra "faena" ya no quedaría referida al conjunto de pases, quites, estocadas, etcétera, con que intenta lucirse un diestro, sino que vendría a adquirir el mismo valor que cuando se aplica al albañil que coloca ladrillos, al mecánico que ajusta un motor o al jornalero que cultiva un terreno. Ya nos dió cierto tufo de este mismo guiso cuando —creo que en Méjico— se organizaron sindicatos de toreros que hablaban más de reivindicaciones, sabotajes y de esquirolas que de medias verónicas, de estocadas de lo alto y de banderillas al quiebro. Aquello no me gustó. Acusaba una decadencia, un consentir que lo que pasa por arte se dejase regir por lo que es trabajo manual, una speeditación al ambiente de la época, muy peligrosa, porque si las corridas acatasen tal ambiente, lo primero que se verían obligadas a hacer sería suprimirse, puesto que todo lo que pueden tener de justificación y de atractivo, no está en la época.

El traje del torero pertenece también a la pintura y a la poesía. No puede desprenderse de él porque lo lleva en aparcería. Hasta puede decirse que es lo único que va quedando de las corridas. Se ha cambiado la antigua presencia de los toros de grandes y afiladas astas, de corpulencia pavorosa, de edad pujante, para darles la actual estampa canija, con sus cuernos limados y su tipo de ratones... ¿Con qué amargas frases se dolió en estos días cierto viejo picador reñido, de que los toros de ahora estén acabando con los piqueros, por su misma insignificancia! ¿Con qué nostalgia recordaba aquella edad en que ningún caballero salía de la plaza sin haber sufrido muchas y durísimas costaladas!... ¿Y qué don de torito derriba hoy a un jinete? ¿Qué valen estas costaladitas del presente comparadas con aquellas que abrían hoyos en el ruedo? ¡Ay, señores, en qué hondo abismo nos precipitamos!

(Prohibida la reproducción)

PUBLICACIONES «REUS»

¡Empresa de transportes! ¡Remitentes! Adquieran el libro «Normas que regulan el transporte de viajeros y mercancías por carretera y tarifas de aplicación», 125 pesetas. Admitimos el pago en 12 mensualidades. «INSTITUTO EDITORIAL REUS».

¡Conductores de autos! ¡Mecánicos! He aquí tres obras interesantes: M. Rabasa: «Curso de automovilismo» (cuarta edición). Obra ilustrada con grabados. Tela, 55 pesetas. V. Mompín: «Manual del motor de automóvil». Libro ilustrado con grabados. Tela, 45. Nueva edición del «Código de la Circulación». Tela, 20. «INSTITUTO EDITORIAL REUS».

¡Agricultor! Si desea triplicar la producción, sin aumento de gastos, adquiera el «Manual del Cultivador» de Conrado Granell. 25 pesetas. «INSTITUTO EDITORIAL REUS».

León Hergueta «La cría del cerdo». Trata: Razas, alimentación, cría, recría y ceba. Precio, 38 pesetas. «INSTITUTO EDITORIAL REUS». Precios, 6 y 23. Madrid.

EDUCACION NACIONAL

EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE SALAMANCA OPINA SOBRE LOS TRIBUNALES DE OPOSICION

Recogemos de la revista «Alcalá» el fragmento de un artículo publicado por Antonio Tovar, rector de la Universidad de Salamanca, con el título «Ciencias y Administración». La importancia de este trabajo puede palmar el retraso con que lo damos: «...Toquemos, pues, brevemente la llaga que hoy nos hemos propuesto descubrir. Es la primera, y ya lleva camino de corregirse, la de la imparcialidad y dignidad de los tribunales de oposiciones. Cuando el Gobierno, con sanísima intención, ha señalado una mayoría del tribunal, compuesta de catedráticos de la asignatura, llamados por turno, no ha faltado en los periódicos voz agorera que ha dicho, como si fuera un filósofo platónico, que mejor que el ciego turno sería constituir un tribunal con los "mejores". Pero ¿quiénes pueden ser los "mejores" cuando son designados ya por costumbre al arbitrio, y quiénes han sido muchas veces en los pasados años, lo probará la siguiente anécdota, que muestra cómo no es por la arbitrariedad ministerial descubierta, sino la formación de pandillas, katipunanes y grupitos, que a la sombra de una protección, hacen y deshacen detrás de las cortinas, en ese artificio misterioso de un tribunal que resuelve un destino perpetuo (e irremediable) por el prestigioso sistema de la oposición.

No tendría tanto miedo al arbitrio directo y personal del gobernante que nombrara directamente al catedrático, como temería a un tribunal que representara las fuerzas toleradas y soberanas que ni siquiera toman sobre sí la responsabilidad política, sino que son, con banderas y labaros, grupos de personajes o personajillos dispuestos a repartirse el presupuesto y la influencia, preguntando muy fuerte que ellos no están con esto ni con aquello, sino con lo eterno (y lo que quieren es lograr una situación "eterna" y por encima de lo mudable y accesoria).

Un caso, donde no habría más que poner nombre en vez de inicial, ilustra este pasado, en que fuerzas irresponsables, apolíticas, perfectamente egoístas, manejaban esos tribunales, que podrían estar formados alguna vez por los "mejores". Un cierto señor N., prestigioso como levantado sobre el paves de un clan o katipunán, fué como invitado a cierta república americana. Su actuación en conferencias fué tal que los propios invitantes y organizadores, desde el segundo día, avergonzados, expresaban al ministro de España su satisfacción: «Hoy ha venido muy poca gente.

La susodicha embañencia continuó su labor de conferencias para indios cimarrones, de insulseraciones y disparates, hasta el punto de que la representación diplomática hubo de intervenir y comu-

nicar a Madrid lo que había sido el viaje cultural. Por orden superior, este señor, que era encargado de cátedra, quedó fuera de ella.

Pero tan justa decisión quedó burlada. El grupo que apadrinaba al tal señor entró en juego, y con un tribunal de oposiciones adecuado, a través de una excursión a cierta universidad provinciana, de cuyo nombre no quiero acordarme, héteme al señor N. de nuevo en el sitio de que tan justamente fuera lanzado por superior iluminación, y ahora no ya por encargo ministerial, gracioso y revocable, sino por oposición y con todos los sacramentos.

He aquí un ejemplo que nos descubre cómo los tribunales que podían haber servido para juntar a los mejores, tantas veces se han convertido en instrumentos de grupos que sin responsabilidad política ninguna, sin comprometerse a nada, han usufructuado el poder de hacer lo que no se puede, según nuestras leyes, deshacer.

La sabia disposición que rompe el juego de tales grupitos merece un aplauso público, con público aviso y escarmiento de favoritos que contra ella protesten».

UNIVERSIDAD

La Universidad de Granada organiza un curso especial titulado «Granada en la cultura y en la Historia». No tendrá carácter de conferencias eruditas o dogmáticas, sino en la medida precisa para servir de tránsito al contacto vivo con los monumentos y con los lugares históricos, estando a cargo de los especialistas más destacados en cada materia.

La inscripción, que será libre, podrá hacerse todos los días laborables, del 20 al 29 del actual, ambos inclusive, en el Secretariado de Publicaciones, Intercambio Científico y Extensión Cultural de la Universidad.

—El «Boletín Oficial del Estado» del día 17 publica la relación de admitidos a las oposiciones para cubrir la cátedra de Patología y Clínica Médica de la Universidad de Madrid, entre los cuales figura don Eduardo Ortiz de Landáuzuri y Fernández de Heredia.

También inserta la relación de admitidos y excluidos a las oposiciones a la cátedra de Física Matemática de la Universidad de Madrid.

MAGISTERIO

El «Boletín Oficial del Ministerio de Educación Nacional», del día 10, inserta la relación de vacantes de direcciones de grupos escolares a proveer por cursillos.

SENTENCIA

QUERIAN PONERSE COMO «PEPES»

CORRÍA el mes de septiembre de 1950, cuando por la bella y feraz vega de Pinos Puente deambulaban José, Joselito y Joselillo, recreándose en la placidez de aquella tarde otoñal. Conversaban sobre ese tema, tan manoseado en nuestros días: las subsistencias.

Hueiga transcribir la conversación de los paseantes, ya que por poca imaginación que tenga el lector, adivinará hasta en sus más mínimos detalles el contenido de la charla.

El pesimismo de éstos contrastaba con la alegría del campo, entre cuyos verdoros cantaban los pájaros, volaban los insectos y el agua de las acequias reflejaba los postreros rayos del sol. Sobre tanta hermosura, destacaba por su belleza y lozanía una plantación de habichuelas, que no pudo por menos de llamar la atención de nuestros paseantes.

De la admiración pasaron a la tentación, y de ésta al decidido propósito de hacer suya una buena porción de aquellas habichuelas, para ponerse como unos "pepes".

Hombres de espíritu pobre dentro de un pobre cuerpo, que hacía tiempo no se retocaba con un buen poñaje, no es de extrañar que no supiesen resistir la tentación y que tan pronto como decidieron apropiarse de parte de aquellas verdes alubias, comenzaran a arbitrar los medios necesarios para el logro de su fin.

La primera y principal dificultad con

HOY, SOLEMNE MISA DE PONTIFICAL EN LA CATEDRAL

Colectas en las iglesias en favor del Seminario

Esta mañana, a las diez y media, se celebrará en la Catedral, una solemne misa de pontifical con motivo de la festividad de San José. Al final, el señor Arzobispo dará la bendición papal, que será anunciada unos quince minutos antes por medio de un repique general de campanas.

En todos los templos se harán colectas en favor del Seminario. El sábado habrá una cuestación pública con el mismo fin, postulando por las calles jóvenes de Acción Católica y de otras asociaciones. En los puntos céntricos se instalarán mesas peticorias presididas por distinguidas damas.

LOS CUERPOS DEPENDIENTES DEL MINISTERIO DE TRABAJO

Los Cuerpos dependientes del ministerio de Trabajo celebrarán hoy la fiesta de su Patrón, San José, con una solemne función religiosa en la iglesia de San Andrés.

Después, a mediodía, se celebrará la entrega de premios a la natalidad en la Delegación provincial de Trabajo, sirviéndose finalmente una copa de vino español.

LOS DEPENDIENTES DE COMERCIO

La dependencia mercantil, con motivo de haber sido declarado San José, Patrono de su Montepío nacional, asistirán a las diez de la mañana, a una solemne misa en la iglesia de Santa Escolástica.

SEPTENARIO EN HONOR DE SAN JOSE

En la basílica de Nuestra Señora de las Angustias comenzará un solemne septenario en honor del Patriarca San José. El primer sermón correrá a cargo del canónigo lectoral, don Santiago Luque Ruiz. La función principal se celebrará a las nueve, con sermón por el rector de la basílica, monseñor Fernández Arcoya.

que tropezaron se llamaba Manolillo, guarda no jurado y mucho menos celoso de la plantación. Para convencerle, José y Joselito, que aunque no celosos si eran guardas jurados, le hicieron ver con persuasión dialéctica que estaba en la obligación de obedecerles como superiores jerárquicos que eran, y permitirles que se llevasen unos kilos de habichuelas para comprobar si eran de tan buena calidad como a primera vista parecían. Malas lenguas aseguran que estaban en connivencia, pero no hay que hacer caso de chismes. Son ganas de quitar mérito a un hombre adornado con virtudes tan dignas de encomio como la obediencia y la disciplina.



Para no perder tiempo, arrancando matas y todo, se alzaron hasta con cincuenta kilos del preciado artículo, y cuando ya la boca se les hacía agua pensando en el festín que iban a proporcionarse, dieron de manos con un guarda jurado, éste si celoso cumplidor de su deber, que les llevó a todos al arresto municipal.

El fiscal, en el acto de la vista, calificó el hecho de hurto frustrado, pidiendo para Manolillo la pena de dos meses y un día de arresto mayor, sin duda por apreciar el abuso de confianza —aunque no lo dijo—; y para los Pepes, mil pesetas de multa.

El defensor de Manolillo se conformó con la pena pedida por el Ministerio público, y el de José, Joselito y Joselillo, solicitó la absolución, pidiendo la remisión de lo actuado al Juzgado municipal para la instrucción del oportuno expediente de faltas, por estimar que lo hurtado no alcanzaba el valor de doscientas pesetas, ya que las alubias fueron pesadas con matas.

EL VIERNES LLEGARÁ EL GENERAL SUBINSPECTOR DE LA MILICIA UNIVERSITARIA

Dañará una conferencia en la Facultad de Medicina

La orden del Distrito de Granada de Instrucción Premilitar Superior, correspondiente al día de ayer, dice cómo sigue:

"Artículo único. — Todos los señores alféreces, sargentos y aspirantes de primero y encuadramiento de este Distrito, deberán encontrarse el próximo viernes, día 21, a las tres y media de la tarde, en la explanada del Hospital Clínico, frente a la Facultad de Medicina— debidamente uniformados, para ser revisados por el Excmo. señor general subinspector de la I. P. S., y acto seguido asistir a la conferencia que el mismo dará en el aula magna de la Facultad de Medicina."

ARTE

MAGNIFICA EXPOSICION DE «CHALÁDEZ» EN LA ASOCIACION DE LA PRENSA

Otra vez asoma «Chaládez» a la luz pública de un certamen con una obra dedicada, en su mayor parte, a representación de la fiesta nacional, en sus dibujos humorísticos y en sus caricaturas.

La obra de «Chaládez» no necesita encomio, ya que de todos es conocido el pulso fuerte de su trazo y la facilidad en recoger, con simples y seguros rasgos, la persona en sus características esenciales.

Hay una diferencia entre esta obra presentada en la exposición que comentamos y aquella otra que nos ofreció en la Casa de América. Hay un intento de superar, en las caricaturas, aquella uniformidad que se acusaba sobre todo en la visión monocular de las personas, a pesar de que este rasgo no ha llegado a perderlo por completo, pues que se repite con harta frecuencia. Sin embargo, en este ensayo por superar su forma, que ya estaba muy lograda, «Chaládez» no ha llegado a encontrar todavía la madurez que poseía en su otra obra. Es conveniente y necesaria la superación en estos jóvenes artistas; pero, sin embargo, no puede renunciarse a los perfecciones ya obtenidas.

Los dibujos humorísticos que constituyen la mitad de este certamen, presentan una factura firme y una estilización muy bien conseguida que hacen de todas las obras de este tipo una excelente aportación al fino humor taurino, sin la estridencia de una nota que discorde en este fino humorismo de «Chaládez», que es, en gran parte, una crítica irónica a la situación odierna de la fiesta nacional.

XAVIER MONTES.

El problema del alumbrado eléctrico en Loja, resuelto

Las partes litigantes llegaron a una transacción en la alcaldía

Las gestiones realizadas por el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Fernández-Victorio, para restablecer el interrumpido servicio eléctrico en la zona de Loja, como consecuencia de la ejecución judicial de una sentencia dictada por el Tribunal Supremo, han tenido feliz éxito, por haber llegado las partes litigantes a una transacción en el despacho del alcalde de Loja, quien actuaba como delegado de la primera autoridad civil de la provincia.

Es de destacar la laudable actitud de ambas partes contratantes por las facilidades dadas por la Compañía Lojeña de Electricidad S. A., y la generosidad de doña Adela Malbay, al ceder íntegramente el importe del canon convenido en la transacción, fijado en la cantidad de cinco mil pesetas, que por mutuo acuerdo de las partes se destinará a la magnífica obra de la Campaña de Invierno que personalmente dirige nuestro Gobernador civil y Jefe provincial en favor de los menesterosos de la provincia.

ANUNCIOS OFICIALES

OBRAS PUBLICAS Provincia de Granada

Hasta las doce horas del día 3 de abril, se admitirán proposiciones para optar al concurso de destajo número 22 de las obras de explanación, obras de fábrica, afirmado y obras accesorias de la C. L. de Lújar a Orgiva, trozo 6.º — Tramo 1.º, por un presupuesto de 200.000,00 pesetas, siendo la fianza provisional de 4.000,00 pesetas. Granada, 17 de marzo de 1952.—El Ingeniero-jefe, JOSE MENDEZ.

OBRAS PUBLICAS Provincia de Granada

Hasta las doce horas del día 3 de abril, se admitirán proposiciones para optar al concurso de destajo número 7 de las obras del Grupo de Pontones m.º número 12 entre perfiles 125 al 132 (Rambla de los Caserones). Acondicionamiento de los kilómetros 29 al 31,100 de la C. N. — 340 de Cádiz y Gibraltar a Barcelona (sección de Motril a Almería). Periferia número 7, por un presupuesto de 200.000,00 pesetas, siendo la fianza provisional de 4.000,00 pesetas. Granada, 17 de marzo de 1952.—El Ingeniero-jefe, JOSE MENDEZ.

TOROS "LITRI" CORTO orejas, rabo y pata en Valencia

ASISTIO A LA CORRIDA LA ESPOSA DE S. E. EL JEFE DEL ESTADO

VALENCIA, 18. (CIFRA). — Primera corrida. Ocho toros de Bohórquez, mansos, para Parrita, Manolo González, Calerito y «Litri». Plaza llena. El tiempo amenaza lluvia. Al aparecer en el palco doña Carmen Polo de Franco, fué calurosamente ovacionada. Los cuatro matadores le brindaron el primero de sus toros y después de matar el cuarto fueron recibidos por la esposa del Caudillo en el palco presidencial. El paseíllo se hace con tres matadores, por haber llegado tarde Manolo González.

Parrita lancea suave y lento a su primero y oye palmas. Con la muleta da dos por alto, derechazos y naturales suaves y lentos que liga con el de pecho. Empieza a llover. Parrita da algunos pases sobre la derecha, para un pinchazo y media estocada. Se suspende más de media hora la corrida por la lluvia. A su segundo, manso y huído, lo dobla por bajo con suavidad y dominio y logra sacar varios derechazos y naturales muy buenos. Media estocada y descabello al primer golpe.

Manolo González, a su primero, manso y huído, lo dobla muy valiente con pases de dominio. (Aplausos.) Iguala a la primera y mata de media estocada y descabello al primer golpe. (Ovación al torero y pitos al toro.) Verónica pinturero a su segundo, siendo coreado. El bicho se cae y González lo torea con suavidad y por alto. Termina de una buena estocada.

Calerito es aplaudido al veroniquear. Faena por derechazos y naturales aguantando. Manoletinas, y termina de un pinchazo y una entera. En su segundo oye palmas con el capote. Con la muleta, buena faena toreando al natural y citando desde lejos. (Música.) Derechazos mirando a los tendidos. Dos naturales superiores que se aplauden, manoletinas y molinetes mirando a los tendidos. Cuatro pinchazos, una entera y descabello al segundo golpe. (Ovación y vuelta al ruedo.)

Litri es ovacionado en un quite por chicuelinas. Faena de muleta temeraria. Empieza con cuatro estatuarios, derechazos y el de pecho. Citando desde lejos, da varias series de naturales que liga con el de pecho. (Entusiasmo indescriptible.) Se adorna en unas manoletinas mirando al tendido y termina arrojándose de espaldas al toro y tira la muleta. Media estocada de la que rueda el bicho sin puntilla. (Gran ovación, dos orejas, rabo, nats. dos vueltas al ruedo y salidas.) En el último, que se lidia de noche, oye palmas con el capote. Por las condiciones de visibilidad es difícil torear. Faena de alifio sin conseguir lucimiento. Una entera a toro arrancado y descabella después de varios intentos. «Litri» es sacado a hombros.

Acaba de iniciarse la temporada tau-

rina. Ya llegan noticias de las primeras corridas celebradas en provincias. Ya se registran orejas, ovaciones y vueltas al ruedo. Y hasta ese episodio, que viene siendo consustancial a la fiesta, de la salida de la plaza con la tutelar vigilancia de la fuerza pública. La novedad interesante en este momento prologal es que la Dirección de Seguridad ha avisado a todos los elementos interesados en el espectáculo taurínico, de su firme propósito de ser inflexible en el cumplimiento del artículo 30 del reglamento taurino. Ese artículo que, así se mantiene con el deseable rigor, llegará a ser más famoso que el 29 de las antiguas elecciones. Se refiere a la edad, al peso y a las defensas de los cornúpetos. No creemos que haya sido muy del agrado de apodradados y de artistas. Esperemos que se mantenga rigidamente, para que, por lo menos, sea del agrado del público, que parece que debe contar algo en esto de las corridas de toros.

BARAJAS, 18. (CIFRA). — Procedente de Méjico llegó el torero mejicano Jesús Córdoba, acompañado del novillero Pepe Luis Méndez. En el aeropuerto fueron recibidos por el apoderado del primero, Rafael Torres, el matador de toros Paquito Muñoz y varios cronistas taurinos.

EL MEJOR RECETARIO Y MAS PRACTICO. YA ESTA A LA VENTA EN LA SECCION FEMENINA, TABLAS, 6.

Inglés Frances

comoda y rápidamente en su domicilio por el más perfecto de los métodos modernos

CURSOS FONOBILINGÜES CCC

Apartado 183 - SAN SEBASTIAN

Enseñanza de Idiomas por correspondencia CON discos o SIN discos

(Obsequiamos con un fascículo gratuito a los alumnos que carezcan de gramática) BIDANOS FOLLETO GRATIS

Toros en Granada

Hoy, día 19, FESTIVIDAD DE S. JOSE

Actuarán con 6 BRAVOS NOVILLOS de don Julio Garrido



Rafael Mariscal, Pepito Ordóñez

Y José Luis Lozano

PRECIOS POPULARES:

Sol, 8 ptas. Sombra, 12

A las cinco de la tarde

PRECISAMOS DEPOSITARIO

Importante y antigua fábrica de licores, para la venta de sus productos, en esta capital

JOSE FIDALGO. - Destilerías «Anís Principado». Oviedo



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don José Rodríguez Santos

Doctor en Medicina y Cirugía

QUE FALLECIO EL DIA 6 DE NOVIEMBRE DE 1951, DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

(E. P. D.)

El Ilustre Colegio Oficial de Médicos y la familia del finado, INVITAN a la solemne misa de réquiem que, por el eterno descanso de su alma, tendrá lugar mañana jueves, día 20, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial del Sagrario, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Granada, 19 de marzo de 1952

Homenaje del Frente de Juventudes al Caudillo

(Viene de la página primera)

Os pedimos también, señor, aceptéis la memoria de la labor realizada en esta década que mejor que mis palabras refleje el trabajo realizado en todos los frentes. En ella se recoge la labor desarrollada en las distintas escuelas y centros que añadir, porque pecaría de ingenuo si no lo hiciera, que estas Escuelas han sido objeto de apoyo constante por parte del ministerio de Marina.

También pecaría de injusto si no recordara la labor desinteresada y abnegada de nuestro inspector naval, don Juan Carré, hombre que con su consejo y conocimientos se ha ganado el respeto y el afecto de todos. Por ello, os pedimos, señor, que nos hagáis el honor de imponer la Medalla de Oro de la Constancia que la organización le ha concedido. Y nada más, sino decir que la Sección naval y todos sus miembros os ofrecemos el testimonio de nuestro cariño y lealtad. Tened la seguridad, señor, de que todos nosotros trabajamos, servimos y rezamos a diablo por vos y por España.

PALABRAS DEL CAUDILLO

El Caudillo contestó en estos términos: «Constituye para mí una satisfacción el que hayáis venido en este día a los diez años de la fundación de la Sección naval del Frente de Juventudes, al palacio de El Pardo a ofrecerme el fruto de vuestro trabajo, a decirme que está en sazón esta sección del Frente de Juventudes, y que el interés de la Patria y la ilusión que puestas en esta obra de la juventud española, es una realidad. España necesita que nuestras juventudes miren al mar. Somos casi una isla, una península en un espaldón de Europa, encerrado al mar. Cuando España cul-

tivó el camino del mar fué la nación grande y envidiada en la que no se podía el sol. No vivimos ya la época en que las naciones pueden crear imperios, pero sí unos días en que los valores espirituales, en que la voluntad de ser, en que el espíritu recio del alma española, puede conquistar en el mundo el puesto que le corresponde.

Esta será la labor, no de las generaciones futuras. Y si hemos de conseguir que esa cadena ininterrumpida de generaciones lleguen a la meta que aspiramos, tenemos que empezar a cuidar los eslabones, y los eslabones son nuestras juventudes. Tenemos que cuidar de que no se tuerzan nuestros planteles, que nuestra juventud crezca sana y fuerte, como corresponde y como correspondió a aquellas reacias juventudes de antaño, a aquellos jóvenes, abandonados muchas veces de los Poderes públicos que esparcidos por la superficie y por las tierras de España, alentaron una inquietud e hicieron posible nuestra grandeza. Figuráos lo que podréis hacer vosotros, a quienes des- de pequeños se guía, y tenéis el buen consejo, la perfecta dirección, el ejemplo constante y el espíritu de vuestros cuadros de profesores y de jefes que os guían.

Yo felicito en esta fecha nuevamente al delegado del Frente de Juventudes, a quien precisamente por el interés que abrigamos en que tenga una continuidad esta gran obra del Frente de Juventudes, le hemos sacrificado sin emplearle en puestos superiores para los que reúne grandes condiciones, haciéndole que permanezca aquí y enraice y dé vigor a nuestro Frente de Juventudes.

El ministerio de Marina es un ejemplo en este orden entre los ministerios en su solicitud por el Frente de Juventudes. Ha visto la necesidad de en-

cauzar a la juventud española, de cuidarla y conservarla pura y orientada al mar. Ojalá que todos los organismos hubieran tenido una comprensión tan íntima como la tuvo el de Marina en este orden, aunque haya muchos que también la tuvieron, porque de este modo veríamos el Frente de Juventudes reforzado por el espíritu, por el esfuerzo, y por los medios de los distintos sectores de la nación encuadrados en los diversos ministerios.

Y felicito también al veterano amigo contralmirante Juan Carré, hombre ejemplar en la Marina, que en sus años ya decadentes por la edad pero plenos de espíritu y entusiasmo, ha querido dedicar todos sus esfuerzos y su trabajo a esta piedra básica que es el Frente de Juventudes. Es por ello para mí una auténtica satisfacción el entregarle esa medalla de oro, premio a la constancia y a la laboriosidad, que en nombre de la Falange colocaré sobre su pecho, como digno homenaje al trabajo, a la constancia y al espíritu de sacrificio. ¡Arriba España!

Terminado el discurso, que fué acogido con clamorosa salva de aplausos y vítores, el Caudillo, acompañado de las jerarquías de la Sección naval, estuvo contemplando los trabajos realizados, quedando muy complacido de la perfección y utilidad de los mismos.

ENTREGA DE LOS PREMIOS DE NATALIDAD

MADRID, 18. (CIFRA). — Esta mañana visitaron en el palacio de El Pardo a S. E. el Jefe del Estado los representantes del Instituto Nacional de Previsión, señores Pinilla, Baylos, Fuentes, Escosura y Gómez, presididos por el ministro de Trabajo y acompañados por los matrimonios que han obtenido los premios a la natalidad durante el año 1952.

El Caudillo, personalmente, hizo entrega de los premios a los agraciados que este año han sido don José Gordo Macías, casado con doña Primitiva González Jiménez, vecinos de Mohdas (Cáceres). De 48 y 45 años de edad respectivamente, han tenido veinte hijos, de los que viven doce de ellos: once en el hogar paterno.

Don José Madero Martínez, casado con doña María García Rodríguez, vecinos de Ecija (Sevilla) de 46 y 38 años de edad. Han tenido diecisiete hijos, de los que viven dieciséis, todos en el hogar paterno y once menores de catorce años.

Estos dos matrimonios han obtenido los premios nacionales.

En cuanto a los provinciales de Madrid, fueron entregados a los matrimonios compuestos por don José Fernández Bao, casado con doña Dorotea Pérez Pérez, vecino de Madrid, de 56 y 46 años. Han tenido catorce hijos, de los que viven trece. El premio es por hijos habidos.

Y por hijos vivos, a don Ramón Coromina Sostres, casado con doña Amalia Rivera Correa, de 45 y 40 años. Han tenido y les viven trece hijos, nueve de los cuales son menores de catorce años.

El Jefe del Estado les saludó muy cordialmente deseándoles a todos que Dios les conserve la familia durante muchos años.

OTRAS AUDIENCIAS DE S. E.

S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos recibió en el despacho de El Pardo, a la siguiente audiencia civil:

Don José González Sama García, gobernador civil de Tarragona, acompañado de las autoridades y representaciones de esa provincia; duque de Primo de Rivera, embajador de España en Londres; don Antonio Torres Espinosa, subsecretario de Comercio y don Jaime Argüelles y Armada, subsecretario de Economía Exterior; don Jorge Uscatescu, acompañado de su esposa, doña Consuelo Rubio; don José Sebastián de Erice, cónsul general de España en Ginebra; don Federico Turrell Boladares, inspector jefe de la división inspectora de la Rente; don Rafael Díaz de Llanos; y don Carlos Trías, abogado.

JURA MAC VEAGH



El nuevo embajador de Estados Unidos en España, Mr. Lincoln Mac Veagh, en el momento de prestar juramento ante el secretario de Estado, Dean Acheson.—(Fot. S. D.)

¡AUTOMOVILISTAS! CITROEN

Les ofrece sus modelos 1952 de Turismos y Camiones a gasolina

Turismos

Los conocidísimos modelos

11 LIGERO

11 NORMAL

15 / 6 CILINDROS

Industriales

(A GASOLINA)

Los nuevos modelos de

FURGONES DE TRACCION DELANTERA

de 850 y 1.200 kilos, que tan gran sensación han causado en el mercado del automóvil francés.

CAMIONETA

CAMION

CHASIS CAR.

T-23 de 2 toneladas

T-45 de 4 toneladas

MOD. T-45.

PARA PEDIDOS E INFORMES, DIRIGIRSE A

ANTONIO DIAZ

CONCESIONARIO EXCLUSIVO PARA GRANADA Y PROVINCIA

AVENIDA CALVO SOTELLO, 79. — TELEFONO 2328

Los Pirineos y el Ejército español

(Viene de la página primera)

El general Mac Cormick viaja en un cuatrimotor particular en compañía de su esposa, una secretaria, y de los correspondientes suyos en París y Frankfurt.

HARRIMAN DICE QUE NO HAY OBSTACULOS PARA LA AYUDA A ESPAÑA

WASHINGTON, 18 (EFE). — El di-

Conferencias premilitares para los reclutas de 1951

Se celebrarán en el Liceo durante los días 26 al 29

El Consejo diocesano de Jóvenes de Acción Católica organiza, durante los días 26 al 29 del actual, en el salón-teatro del Liceo, un ciclo de charlas preliminares para los mozos del reemplazo de 1951, a cargo del Secretario de Castreño diocesano.

Pronunciarán las conferencias don Antonio Costa Balanzat, ex presidente del Consejo diocesano de Jóvenes de Acción Católica de Ibiza; don Juan Ruiz Torques, capitán de Artillería; don Juan María Lucena Conde, del Consejo diocesano de Jóvenes de Acción Católica; don Antonio Pozuelo, capitán de Intendencia; don Emilio Rull Serrano, propagandista del Consejo diocesano; don Eduardo López Font, coronel médico, y don Vicente Morillo, comandante capitán.

El domingo día 30, en la basílica de las Angustias, el señor Arzobispo oficiará una misa a intención de los futuros soldados, a quienes dirigirá la palabra, cantándose al final una salve a la Patrona.

El mismo domingo, a las doce de la mañana, en el salón-teatro del Liceo, el grupo artístico de Jóvenes de Acción Católica representará el sainete cómico "Pulmonía doble", actuando en los entreactos el conocido humorista "Gran Campoy".

A estas conferencias están invitados todos los soldados del reemplazo de 1951, agregados y voluntarios, así como sus padres y hermanos mayores.

El Secretariado castreño del Consejo diocesano de Jóvenes de Acción Católica invita a todos los mozos de dicho reemplazo a asistir a las charlas, en las que jefes y oficiales y jóvenes conocedores de la vida militar aconsejarán acerca de ésta a los futuros soldados.

SAMPION DE HUELGAS EN ITALIA

ROMA, 18. (EFE). — Están en huelga también los empleados del Es- tado que tienen a su cargo los seguros y socorros a las víctimas mutiladas por la guerra. Piden aumento de sueldos, semejantes a los concedidos a los funcionarios de otros organismos. Amenazan con huelgas en los talleres Fiat, Michelin, Montecatini y Selenia. Hasta ahora no se señalan incidentes en ninguna de las huelgas de hoy.

rector de Seguridad Mutua, Averell Harriman, ha afirmado hoy que no se han puesto obstáculos en el camino de la ayuda a España.

«Hay en curso negociaciones para concluir un acuerdo del cual esperamos que sea un convenio bilateral de tipo normal», declaró Harriman ante el Comité de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes, ante el cual ha comparecido para apoyar la petición del presidente Truman que tiende a la asignación de 7.900 millones de dólares para fondos de ayuda mutua para el ejercicio fiscal 1952-53. La Administración proyecta hacer uso de cien millones de dólares, señalados para ayuda a España y no utilizados, durante el actual año fiscal.

El representante Clement Zablocki, que visitó España últimamente, había dicho al director de Seguridad Mutua, que tiene la impresión de que se ha hallado con facilidad dinero para Yugoslavia, pero que la ayuda a España ha sido entorpecida por numerosas condiciones impuestas a dicha nación, que no lo han sido a otros países.

ESPAÑA, PAIS IDEAL PARA LAS VACACIONES

LONDRES, 18 (EFE). — El «Manchester Guardian», en su sección de viajes, dedica hoy su artículo principal al encanto y atractivos de España como tierra de vacaciones y dice que «seguramente no existe un país más cariñoso que España para el que pase unas vacaciones».

Agrega que el país tiene tal variedad de escenarios, clima e interés que, con las veinticinco libras que ahora se permite sacar a los turistas británicos, deben planearse cuidadosamente unas vacaciones en España.

La autora del artículo, Mary Delane, resume los atractivos de España diciendo: «La primera visita a España es para la mayor parte del mundo una experiencia especial. Es imposible no sentirse conmovido en alguna forma por la belleza mágica de esta tierra y de su pueblo. Ello ayuda a comprender que los españoles, aún más que nosotros mismos, son individualistas, que su grave cortesía es instintiva; que el nivel general de honradez y limpieza es alto; que el español no es nunca servil y que, aunque pobre en cosas materiales, no es pobre en espíritu».

LA REINA JULIANA DE HOLANDA, ESPERADA EN WASHINGTON

Podrán ya albergarse en la Casa Blanca

CAYO HUESO (Florida), 18 (EFE). — El presidente Truman ha sido informado de que, con toda seguridad, y terminadas las obras de reforma de la misma, la Casa Blanca se encontrará en condiciones de ser habitada para el 2 de abril, fecha de la llegada de la reina Juliana de Holanda.

La reina y su esposo, el príncipe Bernardo, visitarán a Truman durante los días 2, 3 y 4 de abril, en el Blair House, pero se asegura que la Casa Blanca está en condiciones de acoger a los reales visitantes.

DOÑA CARMEN POLO DE FRANCO RECIBE EL HOMENAJE DEL PUEBLO VALENCIANO

PRESENCIA LA OFRENDA DE FLORES HECHA A LA PATRONA DE LA CIUDAD POR LAS COMISIONES «FALLERAS»

VALENCIA, 18. (CIFRA). — La esposa de S. E. el jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, después de oír misa en el palacio de Benicarló, donde se hospeda, marchó al Ayuntamiento, donde fué recibida por las primeras autoridades, en unión de las cuales visitó el archivo municipal, siéndole mostradas las reliquias de los tiempos de la conquista de Valencia por Don Jaime el Conquistador. Doña Carmen Polo de Franco se detuvo especialmente ante la última adquisición municipal de origen ibérico, para la que tuvo grandes elogios. Más tarde, la ilustre dama pasó al salón de actos donde, con las autoridades y la «fallera» mayor, presidió el acto de entrega de los premios a las «fallas». La esposa del Generalísimo habló con algunas Comisiones infantiles y acarició a los pequeños, siendo objeto de constantes simpatías por parte de todos los congregados. Marchó más tarde a la Asociación Valenciana de Caridad.

EL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL

VALENCIA, 18. (CIFRA). — El ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz Jiménez, ha visitado esta mañana al arzobispo, y después recorrió las «fallas» valencianas.

OFRENDA A LA PATRONA

VALENCIA, 18. (CIFRA). — Más de tres mil señoritas, ataviadas con el rico traje de labradora valenciana, y llevando sendos ramos de flores, presididas por la «fallera» mayor, señorita María del Rosario Ferrandis y Alvarez de Toledo, han realizado esta tarde la ofrenda de

flores a la Virgen de los Desamparados, Patrona de Valencia, en el acto más emotivo y hermoso del programa de festejos falleros.

La ofrenda ha sido presenciada por la esposa de S. E. el jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco.

Todas las comisiones femeninas de las 149 «fallas» — más de veinte señoritas por «falla» — vestidas con el traje regional y llevando ramos de claveles y violetas, seguidas por las respectivas bandas de música, desfilaron por las principales calles en dirección a la basílica de la Virgen de los Desamparados, en cuya fachada lucía tapiz de flores con la imagen de la Virgen y a sus pies un gigantesco canastillo que quedó completamente lleno de flores conforme desfilaron las comisiones femeninas, cuyas componentes entraban después en el templo para orar ante la Patrona. El desfile duró cerca de tres horas.

ESPECTACULAR «NIT DEL FOC»

VALENCIA, 18. (CIFRA). — La esposa de S. E. el jefe del Estado fué obsequiada esta noche por el Ayuntamiento con una cena, a la que asistieron las principales autoridades. Más tarde, desde el balcón principal, presenció la famosa «Nit del Foc», «Noche del fuego», en la que los protécnicos valencianos, uno cada año, hacen alarde de su maestría en los fuegos de artificios. Luces y bengalas de todos los colores inundan continuamente el firmamento, siendo contempladas por una inmensa multitud que llenaba totalmente la plaza.

En todas las «fallas», durante el día, se han celebrado animados festejos y las bandas de música han desfilado incansablemente por las calles de la ciudad, mientras sonaba el estampido de las «tracas».

La animación es mayor, incluso, que otros años, siendo enorme el número de forasteros llegados para presenciar los festejos.

Traslado de los restos del pastorcito de Fátima

Se había perdido la esperanza de encontrarlos

LISBOA, 18 (EFE). — Con gran pompa y devoción se ha realizado en Fátima el traslado de los restos mortales de Francisco Marto, el pastorcito que vivió a Nuestra Señora de Fátima el 13 de mayo de 1917.

Hasta hace poco se habían perdido las esperanzas de encontrar los restos de este niño de once años que había sido sepultado en el cementerio de Fátima hace 35 años. Encerrados en una pequeña urna, han sido trasladados a la basílica del santuario, donde fueron objeto de la veneración de los fieles.

Reunión de alcaldes y jefes locales en Santa Fe

Presidió el jefe del Frente de Juventudes, camarada Genovés Laguna

(De nuestros corresponsales)

SANTA FE

Reunión de alcaldes. — El jefe del Frente de Juventudes del Distrito Universitario, camarada Genovés Laguna, ha presidido esta mañana, en nombre del jefe provincial y Gobernador civil, la anunciada reunión de alcaldes y jefes locales, en las que se han estudiado los problemas planteados en relación con el Frente de Juventudes.

Después de un cambio de impresiones con los reunidos, el camarada Genovés trazó en líneas generales el panorama actual de la política española y las posibilidades que se le ofrecen a la Falange.

Habló de la diferencia existente entre la Falange y los antiguos partidos políticos, diciendo que la primera es un cuadro ideal de doctrina, sin limitación de espacio ni tiempo, ya que entraña unos valores y unos fines que se van concretando cada momento en realidad.

Después de estudiar las funciones del mando y encarecer la importancia de la formación de las generaciones que en un futuro próximo han de dirigir los destinos de la Patria, terminó exhortando a todos los presentes a cooperar con el mayor entusiasmo a la obra del Frente de Juventudes, predilecto del régimen.

Acto seguido, los mandos provinciales que acompañaban al camarada Genovés despacharon con los alcaldes y jefes locales, resolviéndoles cuantas dificultades pudieran existir en relación con el funcionamiento del Frente de Juventudes en sus respectivas localidades.

Terminó la reunión cantándose el «Cara al sol» y pronunciándose las invocaciones de rigor.

GUADIX

Campaña pro Seminario. — Organizado por el Seminario conciliar de San Torcuato, se ha celebrado en el cine Acci un acto de la campaña por Seminario, presidido por el señor obispo, doctor Álvarez Lara, alcalde y jefe local y demás autoridades y jerarquías.

El salón se vió atestado de selecto público.

En primer lugar hizo uso de la palabra el señor Molina L. J., sucediéndole los señores Martín Galera Álvarez, el canónigo magistral doctor Reyes Troyano, el señor Guindos, el Rvdo. P. Ulpiano López S. J., y el señor Reche.

La Schola Cantorum amenizó el acto interpretando varias composiciones que fueron muy aplaudidas.

Natalicio. — En la iglesia de Santiago se ha celebrado el bautizo de una preciosa niña, hija de nuestro buen amigo y camarada Antonio Lechuga Salvador y su esposa doña Dolores Navarro Contreras.

Fueron padrinos doña Consuela Checa Ruiz y su esposo don Ramón Lechuga Salvador, firmando como testigos don Juan Delgado Casas, don Lope Martínez Jiménez, don Tomás Guisjarro Travesi, don José Medialdea Calpena y don Manuel Vidal Uberos.

A la nueve cristiana le fué impuesto el nombre de María de los Dolores Isabel.

Los numerosos invitados fueron espléndidamente obsequiados en el domicilio de los padres.

BELIGENA

Boda. — El pasado domingo, en la iglesia parroquial, se celebró la boda de la bella señorita Rosario González Henares con don Francisco Hitos Ortega, hijo de nuestro corresponsal administrativo e informativo don Enrique Hitos Salas.

La novia, que realizaba su natural belleza con un precioso vestido de raso blanco, hizo su entrada en el templo dando el brazo al padrino, don José Hito Salas, industrial de esta plaza y concejal del Ayuntamiento; el novio daba el suyo a la madrina, doña Carmen Mendoza Martín, esposa del señor Hitos Salas.

Bendijo la unión el señor cura párroco, don Fermín Salguero, quien dirigió luego a los nuevos esposos una sencilla y sentida plática. Firmaron como testigos, por parte de la novia, don Rafael Rovira Virgil, don Manuel Carrasco Díaz, don Miguel González Henares y don Antonio Ortega Mejías; y por parte del novio, don Juan Blanco y don Gregorio Maroto, sargentos de Aviación; don José Carrasco Ortega, concejal del Ayuntamiento, y don Antonio Hitos.

La boda se celebró en la más estrecha intimidad en atención al reciente luto del novio por la muerte de su señora madre.

Desearnos al nuevo matrimonio una eterna luna de miel.

Teatro DICE CRAMA

TEATRO CERVANTES. — «Los maridos se divierten de siete a nueve».

La compañía argentina de comedias que encabeza y dirige Pepita Serrador, efectuó ayer su presentación en el teatro Cervantes con la farsa original de Sixto Pondal Ríos y Carlos Olivari, «Los maridos se divierten de siete a nueve», anunciada erróneamente como estreno, ya que esta obra fué representada en nuestra capital el día 14 de noviembre de 1947 por la compañía de Valeriano León.

Su carácter de reestreno nos exime del juicio crítico, lo cual es muy de



Pepita Serrador, José Sancho y Roberto Oliva, vistos por Cerdá.

agradecer en este caso, ya que la serie de incongruencias y la técnica teatral «paleolítica» —valga la expresión— que los señores Pondal y Olivari arbitraron para su producción, priva de base cualquier opinión constructiva.

El público rió bastante, gracias a la meritoria interpretación de Pepita Serrador, magnífica actriz cómica que utiliza con exacto sentido lo que en el teatro francés se denomina «mots de caractère». La intensidad expresiva de su individualidad cómica hace que cualquier frase en sus labios, adquiera auténtica fuerza humorística.

El resto del conjunto es bastante aceptable. La dicción argentina, muy acentuada en algunos actores, si bien por una parte les beneficia, ya que la novedad de lo exótico atrae al público, por otra da una excesiva melodía a los parlamentos, lo que impide una verdadera matización.

Obras como la de ayer reconocemos que no pueden los actores tomarlas muy en serio, ya que los personajes son falsos y sin definir; de todos modos no resulta grato al espectador, observar —caso de los tres actores que intervinieron en la primera escena de la farsa— como éstos chirrioteaban, apartándose de sus papeles, por algún suceso interno ajeno a la representación.

Merece destacarse la actuación de Angelita Caballero, Antonio Albert y Luis Agudín.

La presentación, aceptable.

E. PRIETO.

La compañía de revistas de Rafael Enamorado, que actualmente llena el teatro madrileño de la Zarzuela con «Las cuatro copas», debutará en el Argensola, de Zaragoza, dentro de unos días. Los intérpretes principales serán Lina Canalejas, María Luisa Tejedor, en sustitución de Trini Alonso; Antonio Casal y Ángel de Andrés.

Trini Alonso se tomará unos días de descanso para restablecerse de la afección gripal sufrida y también del agotamiento que le produjo el mucho trabajo realizado hasta la fecha.

ANUNCIOS OFICIALES

Ministerio de Agricultura Instituto Nacional de Colonización

ANUNCIO

Se anuncia concurso público para adjudicar cinco solares, propiedad de este Instituto Nacional de Colonización y sitos en el pueblo de Láchar (Granada).

Formarán objeto de la concesión los solares señalados en el pliego de condiciones y en el plano correspondiente a los números 2, 3, 4, 5 y 6; estos dos últimos destinados a la construcción de una sala de espectáculos y los restantes para instalar en ellos las artesanías libremente propuestas por los concursantes. La construcción de los edificios correspondientes, será efectuada por los adjudicatarios, en el plazo que se les fije, previa aprobación de los proyectos por la Dirección general de Colonización.

El pliego de condiciones que regirá el concurso en el que figura el modelo de proposición, así como los planos de situación y detalle de los solares pueden examinarse en las oficinas centrales del Instituto Nacional de Colonización en Madrid (Paseo de la Castellana, 31), o en la Delegación de Colonización, Puerta Real, 1, durante los días hábiles y horario de oficina.

Las proposiciones acompañadas del resguardo acreditativo de haber constituido una fianza provisional de 2.000 pesetas, deberán presentarse en las oficinas indicadas antes de las 13 horas del día 5 de abril próximo y la apertura de pliegos tendrá lugar a las 12 horas del día 18 de abril de 1952. Madrid, 15 de marzo de 1952.—EL INGENIERO SUBDIRECTOR DE OBRAS Y PROYECTOS, JOSE GARCIA ATANCE.

Cine

Coliseo Olympia

Desde las CINCO. A las SIETE, numerada. Taquilla, de DOCE a DOS y desde las CUATRO. 20th. Century Fox presenta el ESTRENO de la emocionante película

VENGANZA DEL DESTINO

(Autorizada mayores) con JOHN GARFIELD y MICHELINE PRESLE. Una película llena de emoción y aventuras.

Cine Granada

Desde las CINCO. A las SIETE, numerada. Taquilla desde las DOCE. WARNER BROS presenta el grandioso ESTRENO de la interesante película

SOLO EL VALIENTE

(TOLERADA MENORES) con GREGORY PECK, BARBARA PAYTON, WARD BOND y GIG YOUNG. Lucha a muerte en el desierto, rodeados por los indios implacables. Las calcinadas arenas del desierto se tiñeron con la sangre de aquellos hombres heroicos.

NACIONAL

HOY, FESTIVIDAD DE SAN JOSE Desde las 3. — A las 7, numerada

MISION BLANCA

Extraordinaria superproducción verdadero acontecimiento de la PRESENTE CUARESMA NO SOLO TOLERADA MENORES SIÑO RECOMENDADA A TODOS SU VISION

Dirección de JUAN DE ORDUÑA. Cuadro interpretativo: Jorge Mistral, Manuel Luna, Jesús Tordesillas y Elva de Bethancourt.

Se advierte al público que mañana terminan las proyecciones de esta gran película por tener que exhibirse en Sevilla

ALIATAR CINEMA

HOY. Sesiones desde las CINCO. Última, a las 11.15. (Numerada, a las 7). Taquillas desde las 12. LA MAS EMOCIONANTE PELICULA DEL OESTE AMERICANO

EL CORREO DE LA MUERTE

en TECNICOOLOR (TOLERADA MENORES) por STEPEHN MC. NALLY y ALEXIS SMITH. Salteadores de trenes en un film de lucha, de aventura y de acción arrebatadora.

CINE GRAN VIA

HOY, sensacional REESTRENO! ROSA FILMS presenta la emocionante producción UNITE ARTISTS, por PAULETTE GODDARD y BURGESS MEREDITH en

MEMORIAS DE UNA DONCELLA

Director: Jean Renoir. (Autorizada mayores) Sesiones desde las TRES, 7 numerada, última, 11.15. Taquilla desde las DOCE.

Charlemos de Cine

Desde que murió en París, en un desgraciado accidente, se buscaba el testamento de María Montez. Acaba de aparecer. Deja solamente 250.000 dólares (10 millones de pesetas); una parte para su viudo, Jean Pierre Aumont, y otra para su hija María. Las pletas y joyas deben ser distribuidas entre sus hermanas.

Heddy Lamar contra su cuarto matrimonio hace poco. Antes vendió todos sus ropas y joyas, asegurando que quería vivir tranquila y feliz en su nuevo hogar. Ya ha pedido el divorcio. Ahora a su marido de crueldad mental.

Parece que ya se ha solucionado casi todos los inconvenientes sobre el guión de «Teresa de Jesús». Una vez más se anuncia el próximo rodaje de esta nueva película de Aurora Bautista.

Acaba de aparecer el futuro Sesel Hayakawa. Es un niño chino, de ocho años, llamado Danny Chong. Ha trabajado ya en el film «Hong-Kong», y ahora tiene un papel más importante en «Las siete hermanas de Seattle».

La artista cinematográfica Rita Harworth, que se encuentra dando los últimos toques a su primera película, después de dos años de inactividad artística, ha manifestado que la visita del abogado de su esposo, no ha modificado en modo alguno sus planes de divorcio, y añadió que para ultimarle se trasladará dentro de unos días a Reno.

Rita reconoció que el abogado del príncipe Ali Khan, le había transmitido algunos mensajes de aquél, pero rehusó divulgar el contenido de los mismos.

Príncipe Cinema

Sesiones a las CUATRO, (7 numerada). Última a las DIEZ. Un milagro del arte y la ciencia cinematográfica

LA CANCION DE BERNADETTE

Por JENNIFER JONES (TOLERADA MENORES)

Sociedad

ONOMASTICA

Hoy, festividad de San José, celebran su fiesta onomástica, entre otros, los siguientes señores:

Monseñor Fernández Arcoya, prelado doméstico de Su Santidad; Gutiérrez Ramos, abad del Sacro Monte; Gómez Morales, presidente de la Audiencia Territorial; León Arcas, delegado provincial de Información y Turismo; Méndez Rodríguez-Acosta, jefe de Obras Públicas; Pérez Pozuelo, director del ferrocarril a Sierra Nevada; Acosta Medina, Sancho Urquijo, Dávila Valverde, Espada Sánchez, Godoy Fonseca, marqués de Cartagena, Gómez Sánchez-Reina, De las Peñas Griffo, Tenorio Castilla, Fernández Castro, Martínez Cañavate, Martínez Puerta, Fernández Solsona, Zubeldía Martín, Sánchez del Corral y de Rico, Vida Lumpié, García Vélez, Moreno Casado, Miranda, Crovetto Bartlos, García Villalba, Bueno López, Mora Lara, Acosta Montes, De Vicente Prados, Alvarez Fernández, Antelo Llanas, Cazenave, Alvarez de Cienfuegos, Capilla Sánchez, Benítez Velarde, Mingorance Jaraba, Rosales Camacho, Reyes Muñoz, Conde Teruel, Quesada Gilbert, Aguilar Moscoso, Fernández Figares, Gálvez Lancha, Domínguez Martínez, Jiménez Callejas, Mesa García, Navarro Pardo, Martínez Burgos, Tello Ruiz, Navarro López, Navarro Plaza, Pérez Serrabona, Vico Escamilla, Ledrón de Guevara, y nuestros compañeros de trabajo en la Redacción, Administración y Talleres de PATRIA, Lupiáñez Noguera, González de la Torre, Quesada Pomares, Villoslada Llanas, Román Puchol, Cepero Barragán, Jiménez Lescures, Fernández Gómez y Vico González, a todos los cuales felicitamos cordialmente.

ENFERMO

Se encuentra enfermo de algún cuidado nuestro buen amigo y camarada José Vico Escamilla, jefe de personal de la Jefatura provincial del Movimiento.

Le deseamos pronta mejoría.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña, a la que se impondrá el nombre de Felisa Isabel, doña Carmen Santana Guiote, esposa del farmacéutico don José Pérez Cabrera.

Tanto la madre como la recién nacida se hallan perfectamente.

PETICIONES DE MANO

Por los señores de García-Pantaleón Cana, de Córdoba, y para su hijo don Antonio, médico de aquella capital, ha sido pedida en Granada a los señores de Rubio Fernández la mano de su bella hija Emilia.

La boda ha sido fijada para finales del próximo mes de abril.

—Por don José López Jiménez y doña Sofía Nieto Villalba, y para su hijo Juan Ignacio, ha sido pedida a don Juan López Jiménez y doña Carmen Guzmán, la mano de su encantadora hija Pepita.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, quedando concertada la boda para fecha próxima.

Teatro Cervantes

HOY, 7,15 y 10,45

PEPITA SERRADOR

PRESENTA un ESTRENO sensacional

Una comedia de carcajadas

2 horas de risa

160 representaciones en Madrid

ESPOSA ULTIMO MODELO

SE REIRA COMO NUNCA

LOS DEPORTES

El Baza amenaza desbordar al Arenas en la cabeza de la clasificación

Empate del Alhambra en Armilla y victoria del Albaicín sobre el Padul

Sigue el Humilladero a la cabeza del torneo de segunda categoría

Correspondiente al campeonato de tercera categoría regional, el pasado domingo se celebraron cuatro partidos, con los siguientes resultados:

ALBAICIN, 2; PADUL, 1

Este partido, jugado en Los Cármenes por la mañana, fue aburrido y de escasa calidad. Pudo haberlo resuelto a su favor el Padul, en la primera parte, pero la desgracia en los tiros a gol, ya que tres balones dieron en los palos de la puerta albaiciner, le privó de la victoria. El primer tiempo finalizó con empate a cero.

En la continuación, el dominio fue alterno, marcando entonces el Albaicín sus dos tantos en dos córners bien lanzados por Rivas y rematados de cabeza por Luis, el primero, y por Tapia, el último. El Padul hizo un gol en un fallo del portero granadino.

Destacaron por los vencedores Peiró, Rivas y Paquito, en la segunda parte. Por el Padul, Carrillo, Rando y Ariño.

Albaicín.—Lupláñez; Tapia, Luis, Santiago; Rivas, Caballero; Farinas, Peyro, Paquito, Izquierdo, Ferraven.

Padul.—Vargas; Daniel, Carrillo, Rando; Castillo, Maldonado; Chivo, Ariño, Estana, Sevilla, Civantos.

Arbitró sin dificultad García Peñañiel.

ARENAS, 1; ALHAMBRA, 1

Justo este empate del Alhambra en el campo del Arenas, pues el mejor juego corrió a cargo de aquél, marcando muy bien a los delanteros contrarios, que solo pudieron intentar el tiro a gol en tres o cuatro ocasiones desaprovechadas por su delantero centro, Machado I.

El primero en marcar fue el alhambrista, por mediación de su extremo derecho, Lopera, en una valiente jugada de Zorra, que arrebató el balón casi de las manos del guardameta arenero. Mediada esta primera parte, el Arenas consiguió el empate al tirar un "penalty" machado I.

En el segundo tiempo, el Arenas entró a sus contrarios en el área, pero éstos se defendieron magníficamente. El árbitro, señor Varela, señaló faltas imaginarias al Alhambra, entre ellas una mano involuntaria a Esturia, dentro del área, y en vez de lanzar un saque indirecto, ordenó penalty, que tirado nuevamente por Machado I, salió alto. Sin embargo, Lopera fue cargado dentro del área arenera por un defensa, que lo lanzó al suelo, y el árbitro, a pesar de haberla visto, no castigó la falta. A raíz del segundo penalty fue expulsado el defensa del Alhambra, Navarro, faltando pocos minutos para terminar, Lopera fue retirado del campo, lesionado, a consecuencia de las bruscas entradas de la defensa local.

El Comité de Competición debe tomar las medidas necesarias para que este terreno de juego sea debidamente acotado, a fin de que los espectadores no irrumpieran en el mismo, con lo que entorpecerá a los extremos en sus avances. También es antirreglamentario que uno de los largueros de una portería esté colocado muy bajo.

Destacaron por el Alhambra, Ramos, Esturia, Pirulo, Almagro y el ala derecha de la delantera. También tuvo una buena actuación el interior izquierdo Olalla, que debutaba en este partido. Por el Arenas, que apenas hizo juego de conjunto, merecen ser citados Herrera y algunas jugadas individuales de Vilchez.

Arenas.—Antoñillo; Avilés, Herrera, Torres; Cruz, Rueda; Maldonado, Vilchez, Machado I, Angel, Machado II.

Alhambra.—Ramos; Bravo, Esturia, Navarro; Almagro, Remi; Lopera, Agus, Zorra, Olalla, Pirulo.

El arbitraje de Varela, bien en la primera parte y desdichado en la segunda, favoreciendo al equipo local. Señaló el final del primer tiempo, tres minutos más tarde y el segundo, seis minutos después.

BAZA, 8; CHURRIANA, 1

A pesar del resultado, el Churrriana se defendió muy bien en el primer tiempo, impidiendo que el Baza jugara. Este se mostró desahogado ante la puerta contraria, lo que hizo que finalizara el partido con empate a uno.

En la segunda parte, y a raíz de una decisión del defensa central churrriano, que hizo que los locales consiguieran un nuevo gol, los forasteros se hundieron, jugando entonces los bastetanos un plan de exhibición y marcando goles de todos los estilos.

Marcaron por el Baza, Bonache (3; uso de penalty); Martínez, Fuentes, Chapique, Manzano y Pedraza. Crespo hizo el del honor del Churrriana, al tirar muy bien un golpe franco.

Destacaron por los vencedores Muñoz, Chingarra y Bonache, y por el equipo forastero, su guardameta, a pesar de la goleada.

Baza.—Ballesta; Atanasio, Martínez, Chingarra; Muñoz, Yeste; Chapique, Fuentes, Bonache, Manzano, Pedraza.

Churrriana.—Moreno; González, Peinado, Crespo; Polo, Jiménez; Caldereta, Poveda, Rafael, Moreno, Alvarez.

Arbitró bien el señor Delgado.

LA ZUBIA, 3; GABIA, 0

Mucho entusiasmo puso en la lucha el equipo local, resolviendo de esta forma el partido a su favor. La primera parte terminó con uno a cero a su favor, conseguido por Forestal en una internada. En este primer tiempo dominó ligeramente La Zubia. En la continuación su dominio fue más intenso, marcando los demás goles. Sobresalió el segundo, en una gran jugada personal de Martín, que remató muy bien de cabeza Petala. El tercero fue obra de Romero, al rematar un córner.

Destacaron por los vencedores, Martín, Sevilla y Forestal, y por el Gabia, solamente Quero.

La Zubia.—Medina; Morales, Carrasco, Riquelme; Romero, Falero; Petala, Peplio, Sevilla, Martín, Forestal.

Gabia.—Miguel; Tantán, Rivas, Nono; Quero, Caballero; Joaquín, Fabián, Perico, Angel, Arturo.

Arbitró sin dificultad el señor Morón, que expulsó al jugador forastero Joaquín, por desconsideración a su autoridad.

Después de esta jornada, la clasificación es como sigue:

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Arenas	14	10	4	0	30	17	24+8
Baza	14	11	1	2	54	13	23+9
Alhambra	14	8	4	2	37	21	20+6
Hués-car	14	6	2	6	44	28	14
La Zubia	14	5	2	7	27	40	12-2
Andaluz	12	5	1	6	24	26	11-1
Almuñé-car	13	4	3	6	16	26	11-3
Albaicín	13	3	4	6	23	34	10-2
Gabia	15	4	2	9	26	49	10-4
Padul	13	2	4	7	24	34	8-4
Churrriana	14	3	1	10	17	40	7-6

El partido Huéscar-Almuñécar fue aplazado hasta hoy. Le correspondió descansar al Andaluz.

SEGUNDA CATEGORIA

Resultados de los partidos jugados el domingo correspondientes al campeonato de segunda categoría local:

Albaicín B, 3; Figares, 0. Soriano, 0; Bolompédica, 0. Humilladero, 3; Numancia, 1.

Después de esta jornada, la clasificación es la siguiente:

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Humilladero	10	7	2	1	29	18	16
Soriano	9	4	4	1	18	12	12
Albaicín B	10	5	2	3	18	16	12
Figares	9	5	1	3	21	17	11
Europa	9	4	2	3	18	19	10
Solares	9	3	2	4	20	30	8
Balompédica	7	2	3	2	11	13	7
Quinta Alegre	9	1	4	4	16	21	6
Numancia	10	2	1	7	16	22	3
A. Granadino	7	0	3	4	8	15	3

El Numancia aparece con dos puntos menos, por sanción federativa.

TALGO DE ROMILLA, 2; PULLIANAS, 1

Resultó entretenido este partido amistoso, jugado en el campo del Romilla. Se mantuvo incierto hasta el final, que fue cuando los locales consiguieron el gol del triunfo.

El primer tiempo finalizó con empate a cero, resaltando el entusiasmo puesto por todos los componentes romillenses, en contraste con el Pullianas, que practicó juego duro y peligroso, que el árbitro señor Negro de Tejada, cortó con energía.

En la continuación, Maximiliano hizo el primer gol para los locales, empujando los forasteros, por mediación de Lola, en un buen tiro. El Romilla consiguió la victoria con un nuevo gol, conseguido por Lapieza, que el público acogió con entusiasmo.

El equipo vencedor se alineó: Emilio; Eloy, Yiyi; Diego, José; Paco, Del Aguila, Castillo, Maximiliano y Lapieza.

El arbitraje del señor Negro de Tejada, regular.

LOGOMO

Leche pura
de los montes,
de cabra y vaca
Sierpe Baja, 78

Esta tarde, a las cinco, Granada-Recreativo ALBAICIN-ANDALUZ, POR LA MAÑANA

Esta tarde, a las cinco, se jugará en Los Cármenes el anunciado encuentro amistoso entre el Granada y el Recreativo, que por vez primera se enfrentan en esta temporada. Responde este partido a los deseos de los aficionados de ver en juego, frente a frente, a los dos equipos representativos de la ciudad, y no dejará de ser interesante conocer las posibilidades del Recreativo ante un conjunto veterano como el Granada.

Los entrenadores Espada y Manolo Ibáñez harán las alineaciones en los vestuarios, recibiendo todos los jugadores la consigna de no emplearse a fondo para evitar el riesgo de lesionarse en momentos tan críticos para la Liga.

Aunque no están decididas, oficialmente, las alineaciones, parece que el Recreativo presentará la misma del domingo pasado, es decir: Julio; Vicente, Santi, Jaime; Cuerva, Garrido; Toio, Rivera, Rafa, Guerrero, Diaz Cara. El Granada, en cambio, presentará un "once" circunstancial, alineando los jugadores más jóvenes de su cuadro. Malá defenderá el marco y en la defensa, al lado de Mompeán, no se sabe aún quiénes saldrán, pues Toñin guarda cama, indispuerto. En la media formarán seguramente Cea y Miro, y en la delantera, Ortega, Chaves, Requena, Larriba e Ibáñez. En un tiempo es posible que salga Martín de interior izquierda.

Los precios de las localidades son eminentemente populares.

ABONO DE SUELDOS

A todos los jugadores del Granada, que a primeros de mes sólo recibieron mil pesetas a cuenta de su sueldo, les fueron abonadas anoche quinientas pesetas, con lo que se totaliza la mensualidad.

ESTA MAÑANA, ALBAICIN-ANDALUZ

Esta mañana, a las doce, se jugará en Los Cármenes un partido correspondiente al campeonato de tercera categoría regional, entre el Albaicín y el Andaluz. Para este encuentro podrá contar el Albaicín con los jugadores sancionados recientemente, ya que el partido debió jugarse antes de la imposición de dichos castigos.

46 QUINIELAS DE GATORCE ACIERTOS

MADRID, 18. (ALFIL). — Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Beneficentes correspondiente a la XXVII jornada de Liga:

Boletos vendidos, 1.456.242. Recaudación, 4.368.729 pesetas. 55 por ciento de premios, 2.402.800,95 pesetas.

Reparto de premios. — 1.201.400,45 pesetas, a repartir entre 46 boletos máximos acertantes de gatorce resultados, provisionalmente a 26.117,40 pesetas cada uno.

1.201.400,45 pesetas, a repartir entre 1.398 boletos más aproximados de trece resultados, provisionalmente a 859,35 pesetas cada uno.

MOTORISMO

HOY, PRUEBA «DEL LITRO», EN EL PASEO DEL SALON

El Moto Club celebrará esta mañana, a las diez, en el circuito del paseo del Salón, debidamente acondicionado, su anunciada prueba motorista "del litro". Tomarán parte los cuarenta y seis corredores inscritos, sobre máquinas de diversas categorías. Una señorita, sobre moto, abrirá el circuito.

Los premios consisten en siete copas, donadas por diversos organismos y entidades particulares, varios trofeos y medallas de plata y bronce.

Ya han llegado los "Millonarios"

SU larga reclusión en los confines territoriales de Colombia, a causa de una vieja rebelión contra el mandato de la F.I.F.A., motiva cierta curiosidad mundial en torno al equipo de los "Millonarios", de Bogotá, recién llegados a Madrid, y a punto de iniciar su interesante viaje por los campos españoles. Apenas nadie sabe quiénes son estos "Millonarios", cómo juegan y si administran bien o mal su dinero en el fútbol. Así, se puede hablar de un fútbol argentino, y un fútbol uruguayo y un fútbol brasileño; pero es difícil referirse a un fútbol colombiano, por la sencilla razón de que no existe temperamentalmente tal fútbol y ser el mismo como un producto de mil mezclas americanas, carente de una personalidad nacional. Solo un jugador de los que componen el famoso "once" de Bogotá es conocido en Colombia; los restantes son cada cual de una geografía diferente, de un orden, llamáramos racial, distinto. Se trata de un grupo de notabilidades creado por aluvión con una especie de índice común que debe ser el modo americano de juego, pero sin un distintivo profundamente marcado en orden a una escuela o estilo. Sea lo que sea ese equipo de los "Millonarios", de Bogotá, el interés que despierta está también en relación con lo que ha de ser su efímera vida, ya que la F.I.F.A. le ha señalado la temporada de 1954 como fecha de vigencia de los actuales contratos que los "Millonarios" disfrutan. De allí en adelante, Colombia no podrá prevalecerse de su dinero para la conquista de nuevos jugadores contra la voluntad de sus clubs de origen, quedando aquella sujeta a las mismas leyes internacionales que rigen en el resto de los países para regular las adquisiciones.

El ser cada uno de los jugadores de los "Millonarios" de un país diferente parece ser que habrá de restar a aquellos ese orgullo nacional americano, que traducido en vehemencia, tantos malos ratos nos proporcionaron a los españoles en anteriores visitas de grandes conjuntos de la América hispana o latina, porque en realidad los de los "Millonarios", con la mayor lealtad por los colores de su club, no habrán de sentir los acuciamientos nacionales que sientan otros equipos de América y los que únicamente podían justificar ciertos excesos. También los de Bogotá, como anteriormente otros, al pisar tierra española, se han deshecho en votos de amor hacia la Madre Patria y sentimientos de la mayor admiración y respeto por todo lo español. Nosotros celebramos con toda el alma tan lúbridas expresiones, y sólo deseamos que luego, si pierden, que no las olviden.

RIENZI

EL ROT-WEISS (ALEMAN) JUGARA HOY CON EL ATLETICO DE MADRID A BENEFICIO DE JUNCOSA

HA SIDO APLAZADO EL PARTIDO CON EL STADE FRANÇAIS

BARAJAS, 18. (ALFIL). — Procedentes de Colombia llegaron los cuatro jugadores del club "Los Millonarios" que faltaban: Antonio Bérez, Adolfo Pedernera, Gabriel Ochoa y Alvaro Suárez. Fueron recibidos por directivos de su club y por el presidente del Atlético de Madrid.

También de Alemania, vía París, llegó el equipo de fútbol alemán Rot-Weiss, que mañana se enfrentará al Atlético de Madrid en partido homenaje a Juncosa. Componen la expedición veinticuatro personas entre jugadores y directivos, que fueron recibidos por directivos del Atlético y por los jugadores Juncosa y Lozano.

MADRID, 18. (ALFIL). — Circula el rumor de que el Madrid está interesado por el extremo derecho del equipo alemán Rot-Weiss, de Essen, y que aprovechará la visita de los alemanes para iniciar gestiones cerca de este jugador.

PARIS, 18. (ALFIL). — El partido entre una selección de París y el Atlético de Madrid no se celebrará este mes, como se había anunciado anteriormente.

El Atlético de Madrid se ofreció para un partido contra una selección del Racing Club y del Stade Français, entre el 23 y el 30 del actual, en París, pero es imposible jugarlo en atención al partido internacional Francia-Suecia, que se celebrará en París el día 26.

ZARRA SERA OPERADO

BILBAO, 18. (ALFIL). — El viernes será operado Zarra de rotura de ligamentos laterales internos de la rodilla derecha. La operación será realizada por el doctor Navés, venido expresamente de Barcelona, y el doctor Mújica, director de la Mutualidad de Futbolistas de Vizcaya. Si el resultado es satisfactorio, Zarra volverá en la próxima temporada a su puesto.

COMENZARON LOS CAMPEONATOS DE ATLETISMO, BALONMANO Y BALONVOLEA

Hoy se jugará en el Estadio la final del torneo de fútbol

El domingo dió comienzo en el Estadio el tercer campeonato de balonmano a siete, cadetes, entre los equipos Lepanto y Pirineos, venciendo el primero por cinco a cuatro.

BALONVOLEA

También dió comienzo el sexto campeonato provincial de balonvolea, jugándose tres partidos, cuyos resultados fueron: Legión Azul, 2; Roncesvalles, 0. Centros de Trabajo, 0; Llano Amarillo, 2. Cervantes, 2; Gibraltar, 0.

ATLETISMO

En el Estadio de la Juventud dió comienzo ayer el torneo de atletismo universitario, centrándose la lucha en dos equipos, Derecho y Albaicín. Los resultados fueron: en cien metros lisos venció Moreno Campos, de Derecho, seguido de Cuadra; en cuatrocientos metros lisos, Benjumea, del Albaicín, seguido de Campos; en mil quinientos metros lisos, Nestares, de Derecho, seguido de

Sánchez; en lanzamiento de peso, Peimackers, de Derecho, seguido de Freddy; en salto de altura, Campos, de Derecho, seguido de Gil; y en relevos cuatro por cuatrocientos, Derecho, seguido de Albaicín.

Encabeza la clasificación Derecho, con 27 puntos, seguido de Albaicín, con 17 puntos.

La segunda jornada de esta competición se celebrará esta tarde, dando comienzo a las tres y media, con los siguientes pruebas: 110 metros vallas, 200 y 5.000 metros Tiro, saltos de pértiga y triple y lanzamiento de martillo.

EN MADRID

Durante los días 30 de este mes al 3 de abril próximo, se celebrarán en Madrid las competiciones nacionales de balonmano y balonvolea, en las que tomarán parte equipos granadinos femeninos universitarios.

BALONCESTO

En el Estadio de la Juventud se celebrará esta mañana la siguiente jornada correspondiente al torneo de baloncesto, organizado por la Federación Granadina:

Primera categoría.—En la pista A, a las once y media, Alvarez Quintero-Previsión; a las doce y cuarto, Recreativo-Juventud.

Segunda categoría.—En la pista A, a las nueve, Juventud-C. N. S.; a las nueve y media, Roca-Artillería; a las diez, Teléfonos-Tranvías; y a las diez y media, Mengemor-C. N. S. En la pista B, a las nueve, La Paz-Tranvías; a las nueve y media, Teléfonos-Mengemor; a las diez, La Paz-Artillería; y a las diez y media, Juventud-Roca.

Infantiles.—En la pista B, a las once, Recreativo B-Recreativo A; a las diez y media, Pilvas-Hispanidad; y a las doce, Suárez-Albatros.

Esta mañana, a las diez y media, se celebrará en el Estadio un encuentro de balonvolea, entre Legión Azul y Llano Amarillo, y otro de balonmano, a las once, entre Alto de los Leones y Lepanto.

FINAL DE FUTBOL

En el Estadio se jugará esta mañana, a las doce, la final de los campeonatos de fútbol, entre los equipos Maristas y Sacromonte. Terminado el encuentro, se repartirán los trofeos donados por las autoridades y entidades locales.



CAMIONES "SEDDON"
6 toneladas
Motor PERKINS Diesel
ENTREGA INMEDIATA

FURGONETAS "OPEL"
Modelo 1952-11 HP. - PARA ENTREGA RAPIDA

Repuestos y motores PERKINS

Repuestos "FERROL"
Avda. Calvo Sotelo, 5 Teléfono 2323 GRANADA

TENIENTE INSOPORTABLE

NUEVA YORK, 18. (EFE).—El cabo del Ejército norteamericano William J. Thompson, ha solicitado el divorcio, explicando que la vida conyugal es imposible con su mujer, desde que ésta fué ascendida a teniente. "No deja ni un momento de echarme en cara su grado superior", se quejó el pobre cabo.

LA LEGION DE LOS ESPAÑOLES SIN PATRIA Y SIN HOGAR

Así nos contesta... UN PEPE



Más de treinta y cuatro mil niños españoles nos robó el comunismo

GRACIAS AL SERVICIO EXTERIOR DE LA FALANGE, HAN SIDO REPATRIADOS MAS DE VEINTE MIL

ES hasta cierto punto comprensible que la generación que ha vivido una guerra con sus estampas de sangrientas violencias y su proceso de inusitadas circunstancias procure olvidar cuanto suponga el desagradable recuerdo del dolor sufrido y hasta que busque ese olvido provocándose cada cual un voluntario estado de indiferencia o de frivolidad.

Y decimos que esto es comprensible, no por otra razón que la de tener en cuenta la inconsistencia de eso que hemos dado en llamar "las masas" y la espontánea y natural condición de sus flaquezas colectivas.

Así, muchos habrán olvidado, afanados en el torbellino de la lucha por la vida, embelesados en sus placeres, absorbidos por sus problemas personales, cedentes de Francia y solamente 34 de Rusia.

Naturalmente, la casi totalidad de los repatriados manifestaron siempre, al regresar, su regocijo por hallarse nuevamente entre sus familiares o sencillamente sobre el suelo de su Patria, pero existe la excepción de los procedentes de la U. R. S. S. y que fueron apresados durante la guerra en el frente germanorruso. Porque dada la infrahumana educación recibida, éstos ya habían dejado de ser criaturas humanas para convertirse en desalmados entes soviéticos.

RECUPERACION MORAL IMPOSIBLE

Según propia confesión de éstos desdichados, la mayoría habían sido adiestrados minuciosamente en escuelas espe-

Hoy es el día de los Pepes. Se «papa» en el ambiente de la ciudad apenas salimos a la calle. ¡Y cómo abundan los Pepes! Bara será la familia en la que no haya uno de ellos en versión masculina o femenina. Hemos charlado con uno entre los miles que hoy celebran su onomástica. Nos ruega que ocultemos su personalidad y de ahí que la caricatura sólo ofrezca en primer plano su cogote.

—¡Felicidades, Pepe!

—¡Gracias, hombre!

—¡Qué! ¿No te echas?

—No te entiendo.

—¿No me invitas?

—No.

—¿Por qué?

—No puedo.

—¿Ni a una copa?

—Ni a un «chato».

—¡«Encogio»!

—No es eso.

—¿Entonces qué?

—No voy a invitar a todos mis amigos.

—Por lo menos, a los que te felicitan.

—Eso lo hacen todos.

—¡Pues a pagar!

—¿Ni hablar! Y cuando llega el Santo de los demás, ¿qué?

—Haz tú lo propio.

—Los que no se llaman Pepe se llaman de las invitaciones.

—¿Por qué razón?

—Nadie sabe cuando es su día.

—Pues el tuyo lo sabemos.

—Es el nombre más popular.

—¿Y no estás contento?

—A medias.

—¿Cómo es eso?

—A medias digo, porque he estudiado una táctica.

—Táctica.

—La de celebrar mi día a costa de los demás.

—Eso no está bien.

—Lo que no está bien es no tener un real.

—También es verdad.

—Y pienso felicitar a mis homólogos.

—Poco vas a conseguir.

—¿Que te crees tú eso!

—Táctica flexible?

—Y de ataque.

—Ataca.

—Yendo a casa de unos cuantos Pepes.

—¿Tiene que ser en casa?

—En la calle no se «vena».

—¿Y entre paredes sí?

—Pasa la familia.

—¿Te parece bonito?

—Es plan realizable.

—Pero no para un Pepe.

—¿Acaso no se felicitan los Pepes entre sí?

—No es elegante tu caso.

—Pero resulta correcto.

—Y «gorrón».

—Hay que echarle «caras».

—¿Caradura!

PATRIA

OFICIOS, 10 -- APARTADO DE CORREOS 76

ALEMANIA, HOY

"SI EXISTE UN SOLDADO CAPAZ DE DETENER A LOS RUSOS, ESE ES EL ALEMAN"

Guderian explica cómo habría de organizarse la defensa de Europa

(Un gran reportaje de MICHEL CORDEY.-Versión española de ROLDAN MAY)

XXIV

Algunos periódicos permiten que nos formemos una pequeña idea por la publicación, tras selección, de "Cartas de los lectores". Aquí renuncio a citas concretas. Pero he leído cientos de cartas patentizando la indignación ante los "insultos al honor alemán"; ante tales o cuáles "decisiones antialemanas de los aliados". Otros escribían para decir públicamente, y como un desafío a las autoridades occidentales, que sentían la mayor admiración y respeto por un general o un mariscal de la antigua Wehrmacht. Otro, en fin, clamaba la necesidad de "una completa igualdad de derechos, sin cuya precisa condición, no debía movilizarse ni un solo soldado".

¿Qué piensan estos generales a los que se trata de hacer populares? ¿Qué piensan? ¿Qué dicen? Si mañana tomasen

negociaciones germanoaliadas en Bonn. El libro del general Speidel se titula "Invasión 1944". Y es un panegirico del fiel mariscal Rommel, de quien Speidel fué jefe de su Estado Mayor. Además, es la exposición de una tesis según la cual los generales alemanes no son responsables del desastre.

GUDERIAN Y LOS NORTEAMERICANOS

El más típico, el menos acomodaticio y sin duda también el más sincero de los generales alemanes es el general Heinz Guderian, especialista de tanques, vencedor de la campaña de Francia, "casi vencedor de la campaña de Moscú" (1941) y fiel a Hitler hasta los últimos momentos. Este gran militar prodiga actualmente sus consejos a ciertos servicios aliados muy importantes. También emite su opinión sobre la manera de combatir a los rusos y la de disponer de las divisiones aliadas sobre el Elba.

En una "entrevista" publicada el día 8 de septiembre en el muy influyente "magazine" norteamericano "U. S. News", el general dice entre otras cosas, todas de un gran interés:

—Si existe un soldado en todo el mundo que pueda detener la invasión de Europa occidental por un agresor, este soldado es el alemán... Si ustedes pretenden contar con este soldado para su defensa de Europa, debe poseer una integral igualdad de derechos. Ningún alemán quiere servir como mercenario... Alemania debe estar investida de un alto mando en Fontainebleau (actual cuartel de general del Atlántico), y el fiel mariscal Manstein sería el mejor y más apropiado hombre para este mando.

A continuación, Guderian explica cómo habría de organizarse la defensa occidental; dedica una especie de elogio póstumo al genio militar de Hitler, y acaba diciendo que sus ideas, las ideas de Guderian, han producido una verdadera revolución en los círculos autorizados norteamericanos. La modestia no es, precisamente, la principal virtud de Guderian. La franqueza, sí. Es siempre el mismo quien escribía, hace algunos meses, en el gran diario bavarés "Süddeutsche Zeitung".

—Para Alemania, la igualdad de derechos es un fin mucho más importante que el rearme.

El mismo, también, ha publicado libros y memorias. El mismo aparece ante los alemanes como un admirado héroe y sabio previsor.



Dondequiera que posó su pezuña el comunismo, lo primero que hizo fué secuestrar millares de niños para castrar sus ternerías inteligentes "educándolos" en el marxismo. La fotografía muestra un aspecto de la estación de Atenas, en el momento de regresar una expedición de niños devueltos por el comunista Tito después de haberlos arrebatado a sus padres en los años terribles de la guerra civil griega.— (Fot. S. D.)

o sencillamente cegados por su estúpida condición, la consecuencia y solución de los grandes problemas que nuestra última guerra de liberación dejó pendientes por resolver a la presente generación de españoles, no inconscientes, no traidores o no olvidadizos.

LA LEGION DE LOS ESPAÑOLES SIN PATRIA

Entre estos problemas destaca por su candente dramatismo, el de los niños españoles que fueron expatriados forzados por las autoridades rojas y que hoy, ya hombres, forman en diversos lugares del globo los grupos más dignos de consideración de todos los que constituyen la desangelada legión de los españoles sin patria.

Un minucioso estudio del Servicio Exterior de la Falange —organismo a quien le fué encomendada la difícil misión de localizar y recuperar a estos españoles— nos informa con esa fría exactitud de las estadísticas, que los menores expatriados en el año 1937, lo fueron a la fuerza o engañados; que salieron de España en número de treinta y tantos mil y que divididos en grupos, fueron conducidos primitivamente a Francia, Bélgica, Orán, Casablanca, Inglaterra, Suiza, Dinamarca, Rusia y Méjico.

Desde entonces acá, la infatigable y dinámica gestión del Servicio Exterior ha logrado a través de vicisitudes sin cuento, de dificultades casi insuperables y a pesar del confusismo provocado en el mundo por la última contienda universal, repatriar a 20.266 de esos niños españoles; entre ellos 12.831 pro-

ciales de "activistas" para ser lanzados como agentes de propaganda y agitación soviética, y si alguno ingenuamente manifestó en cualquier ocasión su deseo de regresar a España, fué internado a lugares desconocidos, sin que nadie haya vuelto a conocer su paradero.

La condición de inadaptados de estos "reeducados" en Rusia, llegó en muchas ocasiones a tal grado de embrutecimiento, que no solamente habían perdido la facultad de sentir afectos, sino que hasta repudiaron a sus padres con el más soviético de los cinismos.

En realidad, es prácticamente imposible conocer noticias del paradero de los 5.247 menores españoles que teóricamente deben de quedar en la U.R.S.S., pero es de suponer que los que resien con vida después de tantos avatares, estarán tan desespañolizados y corrompidos que aunque su repatriación llegase a ser posible, su recuperación moral sería imposible de todas formas.

Muchos de otro núcleo de estos exilados que fueron a parar a Méjico, han sido también víctimas de captaciones masónicas y preparados para toda suerte de conspiraciones contra España.

Como se verá, el problema tiene una amplia dimensión y un aspecto dramático que no podemos olvidar, aunque sea bajo el punto de vista sentimental.

Fueron un día niños españoles y el vendaval marxista se los llevó fuera de nuestras fronteras para convertirlos, al crecer, en ex hombres en el frío laboratorio de la U. R. S. S. o en inconscientes enemigos de la Patria que alegró sus infancias...

Hoy unos y otros, forman la ceñuda legión de los españoles sin patria, en cuyas filas el Servicio Exterior de la Falange va pacientemente ejerciendo su labor misionera para devolverles el amor a España y con ello abrirles los caminos de luz que les devuelven la sonrisa que les arrebató el marxismo.

VEINTICUATRO PERSONAS CARBONIZADAS, AL INCENDIARSE UN AUTOBUS, EN MEJICO

MEJICO, 18 (EFE). — Un autobús se incendió a unos ochenta kilómetros de Méjico. Hasta ahora se tienen noticias de veinticuatro muertos y doce heridos, aunque estas cifras no están confirmadas.

SE ESTRELLA UN DIPUTADO COMUNISTA ITALIANO

CREMONA (Italia), 18 (EFE). — Giacomo Bergamonti, diputado comunista, ha resultado muerto en un accidente de motocicleta. Durante la pasada guerra estuvo al frente de una partida de comunistas.

EL CARDENAL TESCHINI, PROPRIO LEGADO PONTIFICIO PARA EL CONGRESO EUCHARISTICO DE BARCELONA

ROMA, 18. (EFE). — "L'Osservatore Romano" publica hoy el programa del XXXV Congreso eucarístico internacional que se celebrará en Barcelona, y al que se celebrará en Su Santidad, confirma oficialmente que Su Santidad el Papa ha nombrado un legado pontificio para el Congreso en la persona de un cardenal.

Aunque no se da a conocer el nombre del cardenal, se afirma que el Sommo Pontifice probablemente elegirá al cardenal Teschini, de setenta y ocho años de edad, arcipreste de la basílica de San Pedro, que fué varios años músico apostólico en España.

El mensaje de Su Santidad al Congreso internacional será transmitido por la radio vaticana en la tarde del 18 de junio.

DALLAS, 18 (EFE). — Un avión militar de transporte se ha estrellado e incendiado en un campo próximo a esta ciudad. Según manifiesta la Policía, han resultado dos personas muertas.

BAYONA, 18. (EFE). — Un niño de once años ha matado de un tiro a su sobrina, de cinco años, porque ésta dijo a sus padres que había sido malo. Realizó el hecho con un fusil de caza de los padres de ella, después de advertirla: «Voy a matarte». El niño ha sido enviado a un reformatorio.

BUROCRATAS

Por Cerdá



—¡Caballerete! ¡En la oficina no se puede dormir!
—Tiene razón. Grita usted demasiado.

GENERAL GUDERIAN

de nuevo el mando de un ejército alemán, cuáles serían sus ideas? A esto se puede contestar que estos señores, ordenariamente tan poco locuaces, despliegan, desde hace dos años, una gran actividad... verbal.

LA OPINION DE LOS GENERALES

Especialista de tanques, uno de los más "dijamicos" de la joven generación de generales alemanes, Hisse von Mantuffel, declaró en el verano de 1950 (cito un telegrama de la gencia norteamericana Associated Press):

"Las condiciones para la remilitarización de Alemania occidental son:

Primero.—Acuerdo sobre los problemas de fronteras, tanto en el Este como en el Oeste. (Esto quiere decir que ciertos países de Europa occidental deberán abandonar sus demandas territoriales. El general no da más explicaciones de lo que quiere decir con esto.)

Segundo.—Libertad completa para las construcciones navales alemanas.

Tercero.—Garantía para la concesión de pensiones a los militares de carrera.

Cuarto.—Libertad inmediata de todos los llamados "criminales de guerra" alemanes, los cuales no podrían ser de nuevo condenados por tribunales alemanes más que en el caso de haber violado leyes alemanas.

Quinto.—Inclusión de generales, jefes y oficiales alemanes en el mando del futuro ejército europeo."

Señalemos, a la vez, que estas condiciones fueron expuestas en el curso de un banquete del Ghin Rhur Club, sociedad de Industriales del Rhur y de Alemania occidental.

En los escaparates de las librerías alemanas, ante los que me detengo siempre con interés, remarco dos libros escritos por dos generales que en la actualidad sostienen, del lado alemán, las

DESC...
M...
se quejan...
toda...
decido...
también...
organizad...
un millón...
sus camil...
Congreso...
contra los...
"Esp...
las...
El sena...
d...
WASHI...
tens...
sas que v...
Estados, D...
Estas ma...
de Estado...
a la peli...
Alexander...
progres...
zándose...
Más adel...
Bel secret...
publicano...
es lógica...
"Resulta...
prender...
umento...
LISBOA...
norteamer...
Lincoln...
claramente...
gocio...
Por la tard...
dente de...
Lopes, y...
te del Cons...
ESPAÑA...
MO...
GINEBRA...
pación de...
na la expo...
de Ginebra...
Se exhibir...
los, muchos...
Participa...
tados Unid...
Italia, Ale...
na soviética...
tria, Checo...
EE. U...
asil...
un en...
OCURR...
24 AÑ...
WASHINGTON...
de Represe...
para dar...
Koverda, d...
sido al emi...
veinticuatr...
Por vota...
y enviado...
que perm...
cuenta ah...
en los Est...
Rjo. Su fan...
en Califor...
das...
JACK...
Unidos),...
de goll...
treillera...
po-en q...
Ocho...
cond...
ATEN...
nal Sup...
lacione...
condena...
el esp...
aplicac...